
Pamukkale Belediyesi’nden vatandaş-
lara dolandırıcılık uyarısı yapıldı. Son
dönemlerde Başkan Ertemur ile yardım-
cısı Himmet Yavaş’ın isimleri kullanıla-
rak, Tekerlekli Sandalye Basketbol Ta-
kımı adına yardım talep edildiği ihbar-
larının alındığı belirtilerek, bu tür do-
landırıcılık girişimlerine karşı dikkatli
olunması istendi. >> Haberi Sayfa 3’te
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Denizli'nin Güney ilçesinde
zıpkınla balık tutmak amacıyla
baraj gölüne dalış yapan ve ken-
disinden haber alınamayan ama-
tör dalgıcın cansız bedeni ekip-
lerin yoğun çalışmasıyla bulun-
du. Havadan drone ve sudan dal-
gıç adamlarla yürütülen arama
çalışmaları acı haberle nokta-
landı.>>Haberi Sayfa 3’te

BALIK TUTMAK 
İÇİN ADIGÜZEL 

BARAJI’NA DALMIŞTI

AMATÖR BALIKÇININ
CANSIZ BEDENi BULUNDU

AK Parti Çardak İlçe Kadın

Kolları Başkanı Belgin Teke-

li, bir süredir mücadele ettiği

amansız hastalığa yenildi. 49

yaşında yaşamını yitiren Bel-

gin Tekeli, Çardak’ta son yol-

culuğuna uğurlandı. >>3’te

AK PARTiLi BAŞKAN

HASTALIĞA YENiLDi

ÇARDAK İLÇE KADIN

KOLLARI BAŞKANI BELGİN

TEKELİ HAYATINI KAYBETTİ

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü, Baklan’ın suyu için önemli bir pro-
jeyi hayata geçiriyor. Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü tarafından hazırlanan
"Su Güvenli İlçe Modeli: Baklan İlçesi
Entegre Su Yönetimi ve Su Ayak İzi Ey-
lem Planı" projesi, GEKA desteğiyle ha-
yata geçiriliyor.>>Haberi Sayfa 8’de

BAKLAN iCiN
ONEMLi iMZA

FiYATI: 7 TL

Denizli Büyükşehir Belediyesi, bugün ve yarın ger-
çekleştirilecek Yükseköğretim Kurumları Sınavı öncesinde
bir dizi önlem aldı. Saha çalışmalarını durduran Büyük-
şehir Belediyesi, Denizli’de bir süredir gelenek haline ge-
len milli maçın dev ekran yayınları da iptal etti. Aynı ka-
rar İçişleri Bakanlığı tarafından da alındı, öğrencilerin sı-

nav öncesi mağduriyet yaşamaması için Türkiye ge-
nelinde meydanlarda ve toplu alanlarda maç izlen-

mesini yasakladı. >> Haberi Sayfa 7’de

Prof. Dr. Diler Aslan

META VERI VE VERI SÖZLÜĞÜ
ARASINDAKI FARK 

Dijital Dönüşüm
(Öğrenme Platformu)

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

AÇIK ALANLARDA MAÇ YAYINI VE SAHA ÇALIŞMALARI DURDURULDU

YKS ÖNCESi SESSiZLiK KARARI

Türkiye'nin en büyük nilüfer tarlasını
bünyesinde barındıran Denizli'nin Çivril
ilçesindeki Işıklı Gölü'nde geçen yıl ku-
raklık, bu yıl ise aşırı yağışlardan etkile-
nen nilüferler geç çiçek açtı. Uzun yıllar

sonra ilk kez yüzde 100 doluluk orasına
ulaşılan gölde yeşil, mavi ve beyazın bu-
luşmasına tanıklık edilen tekne turlarının
kasım ayına kadar devam etmesi bekle-
niyor.>>Haberi Sayfa 7’de

GÖRSEL ŞÖLENE HAVA ENGELi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kırsal kalkınmayı güç-
lendirmek ve tarımsal üretimde verimliliği artırmak amacıyla
desteklerini sürdürüyor. Bu kapsamda, Bozkurt ilçesinde mı-
sır ve benzeri ürünlerin üretiminde verimliliği artıracak, mo-
dern tarım teknolojisini çiftçilerle buluşturacak 1 adet çapa
makinesi Bozkurt Belediyesi’ne teslim edildi. >> Sayfa 8’de

BÜYÜKŞEHİR’DEN BOZKURTLU ÜRETİCİLERE

ÇAPA MAKiNESi DESTEĞi

Sarayköy’ün Duacılı Mahallesi’nde
eğitim veren ve toplam 70 öğrencisi bu-
lunan Duacılı Ahmet Güdücü Ortaoku-
lu, Erasmus+ Okul Eğitimi Akreditas-
yonu kapsamında Polonya’nın başken-
ti Varşova’da gerçekleştirilen öğrenci ha-
reketliliği programına katıldı, Türkiye’yi
başarıyla temsil etti. >>Sayfa 9’da

70 ÖĞRENCİLİ KÖY OKULUNDAN AVRUPA’YA UZANAN

BAŞARI HiKAYESi

MiNiKLERiN
MEZUNiYET 

HEYECANI

Merkezefendi Belediye-
si bünyesinde hizmet veren
Sevindik Nuran ve Mesut
Uzunoğlu Kreşi’nde eğitim-
lerini tamamlayan minik öğ-
renciler için mezuniyet töreni
düzenlendi. >>Sayfa 9’da

KENT TiYATROSU'NDA 
YIL SONU GÖSTERiSi

>>Haberi Sayfa 9’da

Çardak Organize Sanayi Böl-
gesi Yönetim Kurulu Başkanı İ.
Okan Konyalıoğlu ve yönetim ku-
rulu üyeleri, Denizli OSB Yöne-
tim Kurulu Başkanı Selim Yay-
manoğlu ve yönetim kurulunu zi-
yaret etti. >>Haberi Sayfa 8’de

OSB’LER BULUŞTU

Çivril Şehit Hilmi Öz
Devlet Hastanesi’nde bir
ilk gerçekleştirildi, V-
NOTES yöntemiyle has-
tanın yumurtalıkları ve
rahmi karında herhangi
bir kesi izi oluşturmadan
alındı. Hasta sağlığına
kavuştu. >>Sayfa 3’te

ÇİVRİL DEVLET 
HASTANESİ’NDE SES 

GETİREN OPERASYON

V-NOTES 
YÖNTEMiYLE
KISA SÜREDE 
ŞiFA BULDU

OZGUR OZEL
iZDiHAMI

CHP’NİN 

SEÇİLMİŞ GENEL

BAŞKANI 

DENİZLİ’DE 

YOĞUN İLGİ

GÖRDÜ

Miting yapmamasına rağmen bulunduğu her alan miting alanı-
na dönen Özgür Özel, Bayramyeri Meydanı’nda toplanan kalaba-
lığa bir bankın üzerinden seslendi. Özel, “Otobüslerimizi elimizden
aldılar. Bize otobüs de lazım değil dedik. Bakın Denizli'de bir ban-
kın üstündeyiz ama milletin gönlündeyiz. AK Parti'nin yargı kol-
larının oyunlarıyla, bir ara kararla, bir tedbir kararıyla bizi baba oca-
ğından koparmaya, sonra polis marifetiyle sokağa atmaya kalktılar.
O gün söyledim, bize bina değil, bize yürek lazım, bize yol lazım,
yoldaş lazım. Sizler lazımsınız” dedi.

CHP’de değişim yolculu-
ğuna Denizli’den başladıkla-
rını hatırlatan Özgür Özel,
“O gün bugün durmadan yü-
rüyoruz. Birlikte partimizi bi-
rinci parti yaptık. Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi’ni ka-
zandık. Denizli’nin neredey-
se yüzde 95’ini kazandık. Na-
sıl 30 yıl sonra Denizli’yi al-
dıysak, yapılacak ilk seçimde
Türkiye’yi kazanacağız. Bizi
yolumuzdan kimse çevire-
mez” dedi. >>Sayfa 5’te

CHP’nin seçilmiş genel başkanı olan ve “Mutlak Butlan” kararıyla görevinden uzaklaştırılan
Özgür Özel, bir dizi program ve ziyaret için Denizli’ye geldi. Çardak’tan başladığı Denizli tu-
runda yoğun ilgi gören Özgür Özel, kent merkezinde ise tam anlamıyla bir izdiham ile karşılandı. 

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN
DOLANDIRICILIK UYARISI

Denizli İl Kültür ve Turizm
Müdürü Adem Özel, sosyal med-
yadan yaptığı paylaşım ile gör-
evinden istifa ettiğini duyurdu.
Özel istifasına “Ailevi” nedenle-
ri gerekçe gösterdi. >>Sayfa 5’te

ADEM ÖZEL
iSTiFA ETTi
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

GÜLAY ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH.495 SOKAK NO.24/3-4 (ÖZEL EGE HAST. KARŞ.) 0258 2647700

İSTİKLAL ECZANESİ
İSTİKLAL MAH.İSTİKLAL CAD. NO:130 (ORMAN BÖLGE MÜD. KARŞISI) 0258 2118698

BAKLAN ECZANESİ
DELİKTAŞ MAH. 2018/2 SOKAK NO:14/A (ESKİ CUMA PAZARI YANI) 0501 0301633

ÇAMLICA ECZANESİ
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:46/A 0258 213 12 17

CANDENİZ ECZANESİ
HÜRRİYET MAH. 3 CAD. NO:14/A (KAYHAN KAPALI PAZARYERİ ALTI) 0258 2112846

SERGEN ECZANESİ
SARAYLAR MAH. AHİ SİNAN CAD. NO:12/B (SANAYİ ÇINAR KARAKOLU YANI) 0551 885 38 70

SEDA BAŞDİL ECZANESİ
TEKDEN HASTANESİ YANI 29 EKİM BULV. KARCI YOLU  2 SOK. NO:6/A (TEKDEN HASTANESİ YANI) 0258 3614393

ÖZSOY ECZANESİ
ÇAKMAK MAH.  130/1  NO: 29/A 0258 502 0432

SAHRA ECZANESİ
GÜMÜŞÇAY MAH. GÜMÜŞLER BULVARI NO:183/A (DEDEOĞLU PASTANESİ ÜSTÜ) 0541 112 41 22

Alaşehir'de çiftçilikle uğraşan 41 yaşındaki Ali
Demir, son günlerde kulağında artan ağrı ve işitme
kaybı yaşaması üzerine Salihli’deki özel bir hastaneye
gitti. Kulak Burun Boğaz Uzmanı Opr. Dr. Mehmet
Türkyılmaz tarafından yapılan muayenede, hastanın sol
kulağında ölü bir Japon böceği bulunduğu tespit edildi. 

Opr. Dr. Türkyılmaz’ın müdahalesiyle böcek başarılı
bir operasyonla çıkarılırken, Ali Demir yaşadığı ilginç
olayı anlattı. Bağda çalıştığı sırada kulağına bir şey kaç-
tığını düşündüğünü belirten Demir, "Gün geçtikçe kula-
ğımda işitme kaybı ve ağrı hissetmeye başladım.
Meğerse kulağımdaki rahatsızlığın nedeni Japon böce-
ğiymiş. Ölü böcek, Kulak Burun Boğaz Uzmanı Opr.
Dr. Mehmet Türkyılmaz tarafından çıkarıldı" dedi. 

Kulak Burun Boğaz Uzmanı Opr. Dr. Mehmet Türk-
yılmaz ise özellikle yaz aylarında kulak içerisine böcek
kaçması gibi vakalarla sık karşılaştıklarını belirterek,
benzer durumlarda vatandaşların kendi imkanlarıyla
müdahale etmek yerine vakit kaybetmeden bir sağlık
kuruluşuna başvurmaları gerektiğini ifade etti. (iHa)

AğrI vE işiTME KAYBI nEDEniYlE HASTAnEYE GiTTi

kulaGından Japon BoceGi cıktı 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde yaşayan çiftçi Ali Demir’in kulağında yaşadığı ağrı
ve işitme kaybı nedeniyle hastaneye başvurdu. Yapılan muayenede, şikayetleri-
nin nedeninin kulağına kaçan Japon böceği olduğu ortaya çıktı.   

Hastanede sunulan sağlık hizmetlerinin kalitesini
artırmak, hasta ve çalışan güvenliğini sürekli kılmak
amacıyla düzenlenen bina turu, Başhekim Prof. Dr.

Ethem Acar başkanlığında yapıldı. Yoğun bir katılımla
gerçekleşen incelemelerde; hastane yönetimi, tesis gü-
venliği ekip üyeleri ve kalite yönetim birimi personeli

de hazır bulundu. 
Hastane genelindeki tüm fiziki alan-

lar titizlikle gezilerek yerinde değerlen-
dirildi. Özellikle hasta ve çalışan
güvenliğinin sağlanması ile sağlık hiz-
metlerindeki kalitenin sürdürülebilirli-
ğine yönelik detaylı gözlem ve
incelemelerde bulunuldu. 

Yapılan denetimler sonucunda tespit
edilen eksikler ve geliştirilmesi gereken
hususlar, anında ilgili birim yöneticile-
riyle paylaşıldı. Hastane yönetiminden
alınan bilgiye göre, tespit edilen konu-
ların hızla çözüme kavuşturulması ve
gerekli iyileştirme çalışmalarının ivedi-
likle planlanması amacıyla kapsamlı bir
değerlendirme toplantısı gerçekleşti-
rildi. Hastanenin modern sağlık stan-
dartlarına uygun olarak işletilmesi için
bu tür saha turlarının düzenli olarak
devam edeceği bildirildi. (iHa)

hizmet kalitesi yerinde incelendi
MUğlA EğiTiM vE ArAşTIrMA HASTAnESi’nDE 

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesinde, Sağlıkta Kalite Standartları (SKS) kapsa-
mında 2026 yılının üçüncü bina turu gerçekleştirildi. Hastanenin fiziki şartları ve hiz-
met kalitesi yerinde incelenerek, sürdürülebilirlik üzerine değerlendirmeler yapıldı.   

Uşak Sağlık İl Müdürlüğü Konferans Salonu'nda
gerçekleştirilen program, saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Prog-
rama Uşak Valisi Serdar Kartal, Türk Kızılay Güney
Ege Bölge Kan Merkezi Müdürü Dr. Ferda Korkut, İl
Sağlık Müdürü Tarık Acar, gönüllü kan bağışçıları ve
yakınları katıldı. 

Programda konuşan Türk Kızılay Güney Ege
Bölge Kan Merkezi Müdürü Dr. Ferda Korkut, düzenli
kan bağışında bulunan vatandaşların toplum için
büyük bir fedakârlık örneği sergilediğini belirterek,
"45 kere bir başkasının derdiyle dertlenmek, bunun
için 45 kere sedyeye uzanmak bir vatandaşlık görevi-
nin çok üstünde. Çok yüksek bir erdemin, adanmışlı-
ğın, iyiliğin göstergesi. Sizler ismi bilinmeyen çok
özel kahramanlarsınız." dedi. 

Konuşmanın ardından 20 gönüllü bağışçıya plaket-
leri, Uşak Valisi Serdar Kartal ve protokol üyeleri ta-
rafından takdim edildi. 

Program, plaket takdimi ve toplu fotoğraf çeki-
miyle sona erdi. (iHa)

kan Bağışçılarına
plaket takdim edildi
Uşak'ta düzenlenen programda, 45 kez
ve üzerinde kan bağışında bulunan 20
gönüllü bağışçıya plaket takdim edildi.   

Medicana International İzmir Has-
tanesi'nde görev yapan Genel Cerrahi
Uzmanı Prof. Dr. Koray Topgül ile
Klinik Psikolog Ilgaz Topgül, Babalar
Günü dolayısıyla bir araya geldi.
Baba-kız, hem mesleki yolculuklarını
hem de aynı hastanede çalışmanın
kendilerine kazandırdığı deneyimleri
paylaştı. Meslek seçiminin çocukluk
yıllarında şekillendiğini belirten Prof.
Dr. Koray Topgül, tıp eğitimini ta-
mamladıktan sonra genel cerrahi ala-
nında ilerlemeye karar verdiğini ifade
etti. Cerrahinin insan yaşamına doğru-
dan katkı sunan yönünün kendisini et-
kilediğini belirten Prof. Dr. Koray
Topgül, yıllar içerisinde akademik ve
mesleki hedeflerini gerçekleştirmenin
mutluluğunu yaşadığını söyledi. 

Babasıyla aynı kurumda görev
yapan Klinik Psikolog Ilgaz Topgül ise
meslek seçiminde babası gibi insanla-
rın yaşamlarına dokunma isteğinin be-
lirleyici olduğunu vurgulayarak,
"Babamın mesleğini büyük bir özve-
riyle yapması ve insanların hayatla-
rında anlamlı bir fark oluşturması beni
çok etkiledi. Ben de insanları duygusal
açıdan destekleyebileceğim bir alan
seçmek istedim. Bugün özellikle onko-
loji hastalarına psikolojik destek sunar-
ken, onların tedavi süreçlerine farklı
bir açıdan katkı sağlayabiliyorum" ifa-
delerini kullandı. 

Tedavi süreçlerinde
büTüncül yaklaşım 

Prof. Dr. Koray Topgül, modern
sağlık hizmetlerinin çok sayıda uzman-
lık alanının iş birliğiyle yürütüldüğünü
belirterek, özellikle onkoloji gibi kar-
maşık süreçlerde multidisipliner yakla-
şımın önemine dikkat çekti. Kızıyla
birlikte bu multidisipliner çalışmanın
içinde yer almaktan gurur duyduğunu

ifade eden Prof. Dr. Koray Topgül,
sözlerini şöyle sürdürdü: "Bir hastanın
tanı ve tedavi sürecinde gastroentero-
logdan patoloğa, radyologdan cerraha,
onkologdan hemşirelere kadar çok sa-
yıda sağlık profesyoneli görev alıyor.
Her uzman kendi alanındaki katkısıyla
süreci destekliyor. Sağlık hizmeti ekip
çalışmasını gerektiriyor." 

Klinik Psikolog Ilgaz Topgül de
hastanede çalışmaya başladıktan sonra
sağlık hizmetlerinin ne kadar kapsamlı
bir ekip çalışması gerektirdiğini daha
yakından gözlemleme fırsatı buldu-
ğunu belirterek, "Psikoloji alanında ça-
lışırken çoğu zaman birebir görüşmeler
yürütüyoruz. Hastane ortamında ise
farklı disiplinlerle sürekli iletişim ha-
linde olmak, hastayı daha bütüncül de-
ğerlendirmemi sağladı. Özellikle
onkoloji alanında psikolojik desteğin
tedavi sürecinin önemli bir parçası ol-
duğunu görüyoruz" dedi. (iHa)

BaBa-kızdan ‘sağlık' dokunuşu
Medicana Sağlık Grubu Genel Cerrahi Bölümü'nden
Prof. Dr. Koray Topgül, kızıyla aynı çatı altında sağlık
hizmeti vermenin gururunu yaşıyor. Klinik Psikolog
Ilgaz Topgül ile birlikte babalar gününe özel konuşan
Prof. Dr. Koray Topgül, sağlık hizmetlerinde multidi-
sipliner yaklaşımın önemine ve tedavi süreçlerindeki
psikolojik desteğin tamamlayıcı rolüne dikkat çekti. 
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Olay, Denizli'nin Güney ilçesin-
de yer alan Adıgüzel Baraj Gö-
lü'nde sabah saat 04.00 sıralarında
meydana geldi. Tekneyle baraja
açılan üç arkadaştan amatör dalgıç
olan 61 yaşındaki Ramazan Coş-
kun, zıpkınla avlanmak üzere suya
dalış gerçekleştirdi. Coşkun'un da-
kikalar geçmesine rağmen su yüze-

yine çıkmaması üzerine arkadaşları
büyük panik yaşadı. Hayatından
endişe eden iki arkadaşı hızla tek-
neyle kıyıya dönerek durumu 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi.

İhbarın ardından bölgeye kısa
sürede jandarma, sağlık ve itfaiye
ekipleri sevk edildi. Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiye Daire

Başkanlığına bağlı su altı arama
kurtarma ekipleri kayıp dalgıcı bu-
labilmek için adeta zamanla yarıştı.
İtfaiye ekipleri su altı arama kurtar-
ma dalgıç adamlarıyla suyun altını
karış karış tararken geniş baraj yü-
zeyinde görüş açısını artırmak
amacıyla havadan drone desteğiyle
de yoğun bir arama faaliyeti yürüt-
tü. Hem havadan drone ile hem de
su altından dalgıç adamlarla yürü-
tülen hummalı arama çalışmaları
sonucunda saatler sonra Ramazan
Coşkun'un cansız bedenine ulaşıl-
dı. Ekipler tarafından sudan çıkarı-
lan Coşkun'un cenazesi, kesin
ölüm nedeninin belirlenmesi ama-
cıyla Adli Tıp Kurumu Denizli
Grup Başkanlığı morguna kaldırıl-
dı. Hayatını kaybeden amatör dal-
gıcın, otopsi işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından memleketi
Uşak'ın Ulubey ilçesinde toprağa
verileceği öğrenildi. (İHA)

BALIK TUTMAK iÇiN ADIGÜZEL BARAJI’NA DALMIŞTI

AMATOR BALIKCININ
CANSIZ BEDENi BULUNDU
Denizli'nin Güney ilçesinde zıpkınla balık tutmak amacıyla baraj gölüne dalış
yapan ve kendisinden haber alınamayan amatör dalgıcın cansız bedeni ekip-
lerin yoğun çalışmasıyla bulundu. Havadan drone ve sudan dalgıç adam-
larla yürütülen arama çalışmaları acı haberle noktalandı.

AK Parti çatısı altında uzun sü-
redir siyaset yapan, Çardak Kadın
Kolları Başkanı olan Belgin Tekeli,
yakalandığı amansız hastalık ile bir
süredir mücadele ediyordu. Son
dönemlerde durumu kötüye giden
AK Partili Başkan Belgin Tekeli,
doktorların tüm müdahalesine rağ-
men yaşamını yitirdi. 

ÇARDAK’TA SON
YOLCULUĞA UĞURLANDI

AK Parti içinde sevilen bir isim
olan Belgin Tekeli için Çardak’ta
tören düzenlendi. İlkindi vakti Çar-
dak Orta Cami’de cenaze namazı
kılınan 49 yaşındaki Belgin Tekeli,
Çardak Mezarlığı’nda son yolculu-
ğuna uğurlandı. 

SUBAŞIOĞLU’NDAN
BAŞSAĞLIĞI MESAJI

AK Parti Çardak İlçe Kadın
Kolları Başkanı Belgin Tekeli’nin
ölümü, sevenlerini yasa boğdu. AK
Parti içinde de sevilen bir isim olan
Belgin Tekeli için İl Başkanı Mu-
hammet Subaşıoğlu da başsağlığı
mesajı paylaştı. 

Subaşıoğlu paylaşımında, “Ak
Parti Çardak İlçe Kadın Kolları
Başkanımız Belgin Tekeli’nin ve-
fatını büyük bir üzüntüyle öğren-
miş bulunuyoruz. Teşkilatımıza
emek vermiş, gayreti ve çalışmala-
rıyla iz bırakmış, merhumeye Al-
lah’tan rahmet diliyoruz. Ailesine,
yakınlarına ve teşkilat mensupları-

mıza sabır ve başsağlığı temenni
ediyoruz” ifadelerine yer verdi. 

HAKAN BOZKURT

ÇARDAK iLÇE KADIN KOLLARI BAŞKANI BELGiN TEKELi HAYATINI KAYBETTi

AK PARTiLi BASKAN
HASTALIGA YENiLDi

AK Parti Çardak İlçe Kadın Kolları Başkanı Belgin Tekeli, bir süredir
mücadele ettiği amansız hastalığa yenildi. 49 yaşında yaşamını yiti-
ren Belgin Tekeli, Çardak’ta son yolculuğuna uğurlandı. 

Pamukkale Belediyesi’nden dolandırıcılık girişim-
lerine yönelik yapılan uyarı mesajında, vatandaşların
dikkatli olması istendi. 

Açıklamada, ”Son günlerde T.C. Pamukkale Bele-
diye Başkanımız Ali Rıza Ertemur ve Belediye Baş-
kan Yardımcımız Himmet Yavaş’ın isimleri alet
edilerek, Pamukkale Belediyesi Tekerlekli Sandalye
Basketbol Takımımız adına maddi
yardım ve para talep edildiğine dair
ihbarlar alınmaktadır. Kıymetli Pa-
mukkale halkı ve değerli iş insanla-
rımız; Pamukkale Belediyesi’nin,
Belediye Başkanımızın veya hiçbir
kademedeki belediye bürokratımızın
telefonla ya da başka bir iletişim ka-
nalıyla maddi yardım, bağış veya
para talep etmesi kesinlikle söz ko-
nusu değildir. Belediyemizin ve
bağlı spor kulüplerimizin adını kul-
lanarak yardım toplama bahanesiyle
sizleri arayan kişilere asla itibar et-
meyiniz” denildi.

Bu tür art niyetli kişilerin tespiti
ve cezalandırılması için gerekli

yasal süreçlerin başlatıldığının belirtildiği açıklamada,
“Vatandaşlarımızın ve iş insanlarımızın bu tarz dolan-
dırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olmalarını; benzer
bir durumla karşılaşmaları halinde vakit kaybetmeden
emniyet güçlerimize ya da belediyemizin çağrı merke-
zine (444 9 220) ihbarda bulunmalarını önemle rica
ederiz” ifadelerine yer verildi. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN
DOLANDIRICILIK UYARISI

Pamukkale Belediyesi’nden vatandaşlara dolandırıcılık uyarısı yapıldı. Son dö-
nemlerde Başkan Ertemur ile yardımcısı Himmet Yavaş’ın isimleri kullanılarak,
Tekerlekli Sandalye Basketbol Takımı adına yardım talep edildiği ihbarlarının alın-
dığı belirtilerek, bu tür dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olunması istendi. 

Kanama şikayeti ile Çivril Şehit
Hilmi Öz Devlet Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Kliniği’ne
başvuran 46 yaşındaki Nazlı Akko-
yun, Kadın Hastalıkları ve Doğum
Uzmanları Op. Dr. Atakan Emre Ge-
zici tarafından kontrol edildi. Yapılan
tahlil ve tetkiklerin ardından hastaya
cerrahi işlem planlandı. 

Çivril Şehit Hilmi Öz Devlet
Hastanesi’nde ilk kez V-NOTES la-
paroskopik cerrahi yöntemi uygula-
narak hasta ameliyat edildi, sağlığına
kavuşturuldu.

Ameliyatı gerçekleştiren Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uz. Op.Dr.
Atakan Emre Gezici, ameliyat ve te-
davi sürecine ilişkin bilgiler verdi. 

Gezici, “Kanama şikayetiyle po-
likliniğimize başvuran hastamıza di-
ğer tıbbi tedaviler uygulanmasına
rağmen devam eden anormal bir ka-
naması mevcuttu. Dirençli anormal
uterin kanaması olması nedeniyle
hastamıza histerektomi ameliyatı
önerildi. Gerekli hazırlıklar yapıldık-
tan sonra hastamız genel anestezi al-
tında ameliyata alındı. Ameliyatta
genital bölgeden küçük bir kesi ya-
pıldı. Laporoskopik kameralar ve

ince cerrahi aletler ile bu kesi yapı-
lan alandan karın içine girilerek ra-
him dışarıya çıkarıldı ve operasyon
başarıyla tamamlandı. V- NOTES
yöntemi sayesinde daha az ağrı,
daha hızlı iyileşme süreci ve daha iyi
kozmetik sonuçlar elde edebilmekte-
yiz” dedi. 

Kadın Hastalıkları ve Doğum Uz.
Op. Dr. Mustafa Ecer de Çivril Şehit
Hilmi Öz Devlet Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Kliniği’nde
ilk V- NOTES yöntemini başarıyla
uygulamaya başladıklarını ifade ede-
rek, “V-NOTES yöntemi jinekolojik
operasyonlarda karında herhangi bir
kesi izi olmadan yapılan gelişmiş
minimal invaziv cerrahi yöntemdir.
Vajinal laparoskopi olarak da adlan-
dırılan bu yöntem, ameliyat sonrası
hızlı iyileşme, daha az ağrı gibi
avantajlar sağlamaktadır. V- NOTES
cerrahi yöntemiyle rahim alma (his-
teroktomi) yumurtalık kisti ameliya-
tı, miyom ameliyatları gibi operas-
yonları yapabilmekteyiz. Bu yöntem
sayesinde karın içi yapılar güvenle
görüntülenir ve ameliyat sonrası iyi-
leşme dönemi daha konforlu geçer”
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

ÇiVRiL DEVLET HASTANESi’NDE SES GETiREN OPERASYON

V-NOTES YÖNTEMiYLE
KISA SÜREDE ŞiFA BULDU
Çivril Şehit Hilmi Öz Devlet Hastanesi’nde bir ilk ger-
çekleştirildi, V-NOTES yöntemiyle hastanın yumur-
talıkları ve rahmi karında herhangi bir kesi izi oluş-
turmadan alındı. Hasta sağlığına kavuştu. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, ömür
boyu glütensiz beslenmek zorunda olan
dar gelirli çölyak hastaları için bir kez
daha destek elini uzattı. Yılda bir kez ve-
rilen Glütensiz Gıda Desteği, Başkan Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu’nun talimatıyla ikin-
ci kez verilecek. Bu kapsamda, Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı, yüksek
maliyetli glütensiz gıdalara ulaşmakta
zorlanan ihtiyaç sahibi vatandaşlar için
yeni dönem müracaatları başlattı. Denizli
ili sınırları içinde yaşayan, çölyak hastalı-
ğına ait sağlık raporu olan ve en fazla iki
asgari ücret gelire sahip vatandaşlar,
www.denizli.bel.tr adresindeki “Başvu-
rular” sekmesi veya
https://apps.denizli.bel.tr/glutensizgida-
yardimibasvuru/ adresinden glütensiz
gıda desteğine başvurabiliyor. Son baş-
vuru tarihi ise 15 Temmuz 2026 olarak
belirlendi.

GLÜTENSİZ GIDA MALİYETİ
YÜKSEK

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, sosyal belediye-

cilik anlayışıyla bu kentte yaşayan ve
zorluk çeken her vatandaşın yanında ol-
maya devam edeceklerini vurguladı.
Glütensiz gıdaya erişimin yüksek mali-
yetli ve zorlu bir süreç olduğuna dikkati
çeken Başkan Çavuşoğlu, “İhtiyaç sahibi
çölyak hastası hemşehrilerimizin omuz-
larındaki bu yükü daha da hafifletmek
için normalde yılda bir kez verilen bu
desteği ikinci kez hayata geçirdik. Ama-
cımız, hiçbir vatandaşımızın kendisini
yalnız hissetmemesi ve bu ekonomik
zorlukta aile bütçelerine bir nebze de olsa
katkı sağlamaktır” ifadelerini kullandı. 

ÇÖLYAK NEDİR?

Çölyak hastalığı, buğday, arpa ve
çavdar gibi tahıllarda bulunan glüten adlı
proteine karşı vücudun bağışıklık siste-
minin gösterdiği aşırı hassasiyettir. Gene-
tik bir hastalık olan çölyak, ince bağır-
saklara zarar vererek besin emilimini en-
geller. Hastalığın bilinen tek tedavisi
ömür boyu uygulanmak zorunda olan
glütensiz diyettir. 

HABER MERKEZİ

GLÜTENSiZ GIDA PAKETi DESTEĞi YENi DÖNEM BAŞVURULARI BAŞLADI

BÜYÜKŞEHiR’DEN ÇÖLYAK
HASTALARINA ÇiFTE DESTEK

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, çölyak hastalarına glütensiz gıda paketi desteğini
bu yıl için ikinci kez hayata geçiriyor. Dar gelirli vatan-
daşlara yönelik başlatılan projede, yeni dönem için son
başvuru tarihi 15 Temmuz 2026 olarak açıklandı. 
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipli-
ğinde, İZFAŞ tarafından düzenlenen moda
fuarlarının yeni dönem vizyonunun paylaşıl-
dığı lansmana, oda, birlik ve dernek başkan-
ları, yöneticileri, sektör temsilcileri,
üreticiler ve tasarımcılar katıldı. Lansmanda
konuşan İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cuma-
lıoğlu, İzmir’in gelinlik, damatlık ve abiye
giyim sektöründe dünyanın önemli merkez-
lerinden biri olduğunu vurgulayarak, kentin
üretim kültürü, tasarım kapasitesi, güçlü yan
sanayisi ve ihracat gücüyle uluslararası öl-
çekte öne çıktığını söyledi. İZFAŞ olarak fu-
arları yalnızca ticari organizasyonlar olarak
görmediklerini, sektörlerin gelişimine katkı
sağlayan, yeni iş birliklerinin önünü açan ve
kentin potansiyelini dünyaya taşıyan güçlü
platformlar olarak değerlendirdiklerini ifade
eden Cumalıoğlu, moda sektörüne yönelik
birbirini tamamlayan üç önemli fuarı çok
önemsediklerini ifade etti. 

tasarım, üretİm ve
uluslararası tİcaretİ

buluşturan yapı 

Moda sektörünün farklı ihtiyaçlarına
yanıt veren fuarlarla bütüncül bir yapı oluş-
turduklarını belirten Cumalıoğlu, "İz-
mir’deki bu güçlü birikimi desteklemek,
sektörün uluslararası rekabet gücünü artır-

mak amacıyla birbirini tamamlayan üç
önemli fuarı gerçekleştiriyoruz. Bu üç fuarla
tasarımdan üretime, üretimden uluslararası
ticarete uzanan güçlü bir yapı kuruyoruz.
Fashion Prime Fuarı ile üretim altyapısını ve
tedarik zincirini, İzmir Bridal Week ile tasa-
rım ve koleksiyon gücünü, IF Wedding Fas-
hion İzmir ile de uluslararası ticareti ve
marka görünürlüğünü destekliyoruz" dedi. 

fasHİon prİme dokuzuncu
kez kapılarını açacak 

Bu yıl 21 - 23 Ekim tarihleri arasında do-
kuzuncu kez gerçekleştirilecek Fashion
Prime Fuarı’nın kumaş, aksesuar ve yan sa-
nayi firmalarını sektör profesyonelleriyle bu-
luşturmaya devam edeceğini belirten
Cumalıoğlu, fuarın yeni iş bağlantılarının
kurulmasına ve sektörün üretim altyapısının
güçlenmesine katkı sağladığını ifade etti. 

İzmİr brİdal Week İlk kez
düzenlenecek 

24 - 26 Kasım 2026 tarihleri arasında ilk
kez gerçekleştirilecek İzmir Bridal Week’in
sektör temsilcilerinden gelen talepler doğrul-
tusunda hayata geçirildiğini ifade eden Cu-
malıoğlu, gelinlik, damatlık ve abiye
giyimde yeni sezon koleksiyonlarının ilk kez
tanıtılacağı fuarın, sektörün gücünü daha gö-

rünür kılacağını söyledi. 
İzmir Bridal Week’in markalar için yeni

fırsatlar oluşturacağına ve İzmir’in moda
takvimine önemli bir değer katacağına inan-
dıklarını ifade eden Cumalıoğlu, organizas-
yonun sektörün tasarım ve koleksiyon
tarafını güçlendireceğini vurguladı. 

ıf Weddİng fasHİon İzmİr
20’ncİ yılını kutlayacak 

19 - 22 Ocak 2027 tarihleri arasında
20’nci kez düzenlenecek IF Wedding Fas-
hion İzmir’in sektörün uluslararası vitrini ol-
mayı sürdüreceğini kaydeden Cumalıoğlu,
fuarın 20 yıllık birikimiyle İzmir’in ve Tür-
kiye’nin gelinlik, damatlık ve abiye giyim
alanındaki üretim gücünü dünyaya tanıttığını
söyledi. 

Cumalıoğlu, İZFAŞ olarak düzenledikleri
fuarlarla değer üretmeye, yeni iş birliklerinin
önünü açmaya ve İzmir’in potansiyelini
dünya ile buluşturmaya devam edeceklerini
vurguladı. 

İZFAŞ Fuarlar Müdürü Yeşim Yiğit tara-
fından gerçekleştirilen sunumda ise Fashion
Prime, İzmir Bridal Week ve IF Wedding
Fashion İzmir’in kapsamı, hedefleri, tanıtım
çalışmaları, katılımcılara sağlanan destekler
ve gelecek dönem planlamaları hakkında
bilgi verildi. (İHa)

izFas’tan moda sektorune
guC veren uClu hamle  
İZFAŞ, moda sektörüne yönelik fuarlarının yeni dönem vizyonunu, düzenlediği Moda Fuarları
Lansmanı ile tanıttı. Fuar İzmir’deki etkinlikte, bu yıl ilk kez düzenlenecek İzmir Bridal Week,
dokuzuncu kez kapılarını açacak Fashion Prime-Tekstil, Hazır Giyim Tedarikçileri ve Teknoloji-
leri Fuarı ile 20’nci yılını kutlamaya hazırlanan IF Wedding Fashion İzmir-Gelinlik, Damatlık ve
Abiye Giyim Fuarı’nın hedefleri, yenilikleri ve sektöre sağlayacağı katkılar paylaşıldı. 

Aydın, sahip olduğu kovan varlığı ve bal
üretim kapasitesiyle Türkiye'nin önemli arıcı-
lık merkezleri arasındaki yerini korumaya
devam ediyor. Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) 2025 verilerine göre Aydın'da 250
binin üzerinde kovan bulunurken, bu rakamla
Aydın, Türkiye genelinde 8'inci sırada yer alı-
yor. Bal ve balmumu üretiminde de dikkat
çeken Aydın, yıllık 2 bin 884 ton bal ve 122
ton balmumu üretimiyle Türkiye'de 6'ncı sı-
rada bulunuyor. 

Zengin bitki örtüsü ve uygun iklim şartla-

rıyla arıcılık faaliyetlerinin yoğun olarak sür-
dürüldüğü kentte, üretilen balın kalitesi de
tescilli ürünlerle öne çıkıyor. Aydın'ın önemli
arıcılık ürünleri arasında yer alan Dikmen
Çiçek Balı ve Dikmen Kekik Balı, coğrafi
işaret tesciliyle üreticilere katma değer sağlar-
ken ilin marka gücünü de artırıyor. 

Aydın'ın arıcılık sektöründe güçlü potansi-
yeli olduğunu vurgulayan Aydın İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada
"Aydın, arıcılıkta sahip olduğu güçlü potansi-
yel ve üretim kapasitesiyle ülkemizin önde

gelen illeri arasında yer almaya devam ediyor.
İlimiz, 250 binin üzerindeki kovan varlığıyla
Türkiye'de 8'inci, 2 bin 884 ton bal ve 122 ton
balmumu üretimiyle ise 6'ncı sırada bulunu-
yor. Kalitesi coğrafi işaretle tescillenen Dik-
men Çiçek Balı ve Dikmen Kekik Balı da
Aydın'ın arıcılıktaki marka değerini her geçen
gün daha da güçlendiriyor. Üretimin her aşa-
masında emek veren arıcılarımızın yanında
olmaya, sektörümüzü büyütmek ve geliştir-
mek için çalışmalarımıza kararlılıkla devam
edeceğiz" ifadeleri yer aldı. (İHa)

aydın, bal uretiminde 6. sırada yer aldı   
Önemli tarım ve hayvancılık kentlerinden olan Ay-
dın, 2 bin 884 ton bal ve 122 ton balmumu üretimiyle
Türkiye genelinde 6. sırada yer aldı.   

Türkiye genelinde konut satışları Mayıs ayın-
da bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 31,2
azalarak 93 bin 333 olarak gerçekleşti. İstanbul
18 bin 197 konut satışı ile en yüksek paya sahip
olurken, İstanbul'u 8 bin 21 satışla Ankara ve 5
bin 624 satışla İzmir izledi. En az konut satışının
gerçekleştiği iller ise sırasıyla 51 ile Tunceli, 40
ile Hakkâri ve 35 ile Ardahan oldu. İzmir'de geç-
tiğimiz yılın aynı döneminde konut satışı 8 bin
60 olarak kaydedilmişti. 

İzmİr’de bİn 787 konut
İlk defa satıldı 

İzmir’de ilk defa satılan konut sayısı bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre yüzde 19,2 oranında
azalarak bin 787 oldu. İzmir’de toplam konut sa-
tışları içinde ilk satışın payı yüzde 31,8 olarak
kayıtlara geçti. 

3 bİn 837 konut el değİştİrdİ 

İzmir’de ikinci el konut satışları bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 34,4 oranında azala-
rak 3 bin 837 olarak gerçekleşti. İzmir’de toplam
konut satışları içinde ikinci el konut satışlarının
payı yüzde 68,2 oldu. 

İpoteklİ satışlar
yüzde 3,5 arttı 

İzmir'de ipotekli konut satışları bir önceki yı-
lın aynı ayına göre yüzde 3,5 oranında artarak
bin 286 oldu. Mayıs ayında satışı yapılan konut-
ların yüzde 22,9’u ipotekli satış olarak gerçekleş-
ti. 

yabancılara konut satışı
sert düştü 

İzmir’de Mayıs ayında yabancılara yapılan
konut satışı bir önceki yılın aynı ayına göre yüz-
de 48,5 oranında azalarak 17 olarak gerçekleşti.
Türkiye genelinde ise yabancılara yapılan konut
satışları Mayıs ayında bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 27,0 oranında azalarak bin 387 oldu.
Mayıs ayında ülke uyruklarına göre en fazla ko-
nut satışı sırasıyla 268 ile Rusya Federasyonu,
125 ile İran ve 88 ile Ukrayna vatandaşlarına ya-
pıldı. 

zİrve menemen'İn, bornova
son sırada 

İzmir'de 2026 yılı Mayıs ayında en fazla ko-
nut satışı Menemen’de gerçekleşti. Konut satış
sayısı yüksek olan ilçelerin sıralaması şu şekilde
oluştu: Menemen: 803 konut, Torbalı: 608 konut,
Buca: 584 konut, Karşıyaka: 459 konut, Kara-
bağlar: 332 konut, Konak: 330 konut, Bayraklı:
300 konut, Çiğli: 295 konut, Bornova: 252 ko-
nut. 

İş yerİ satışlarında da
düşüş sürüyor 

İzmir’de iş yeri satış sayısı Mayıs ayında bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde 27,9 oranında
azalarak 668 oldu. Türkiye genelinde ise iş yeri
satış sayısı Mayıs ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 30,9 oranında azalarak 11 bin
434 olarak gerçekleşti. (İHa)

izmir'de konut
satısları mayıs ayında

yuzde 30,2 azaldı 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
verilerine göre, İzmir'de konut sa-
tışları 2026 yılı Mayıs ayında bir
önceki yılın aynı ayına göre yüz-
de 30,2 oranında azalarak 5 bin
624 oldu. Kentte Mayıs ayında
en çok konut satılan ilçe ise 803
adetle Menemen oldu. 
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

“Mutlak butlan” kararının ardından CHP’nin
genel başkanlığı görevi düşen Özgür Özel, bir dizi
ziyaret ve programa katılmak üzere Denizli’ye
geldi. Çardak Havalimanı’nda coşkulu ve yoğun
bir kalabalık tarafından karşılanan Özel, ilk ziya-
retini Çardak’ta gerçekleştirdi. 

“YOLA DENİZLİ’DEN ÇIKMIŞTIK”

Kendisini karşılayan kalabalığa seslenen Özel,
her zaman olduğu gibi Denizli’de yine çok sıcak
bir şekilde karşılandıklarını belirterek, “Ben ilk
yola çıktığımda İl Başkanımız Ali Osman Hor-
zum, şimdiki Büyükşehir Belediye Başkanımız
Nuri Çavuşoğlu, önceki dönem il başkanımız,
milletvekilimiz, ‘ilk bizim buraya uğrayın, imzala-
rı biz vereceğiz, yola buradan çıkın’ demişti. Yü-
rüyüşü buradan başlatmıştık. O gün bugün durma-
dan yürüyoruz. Birlikte partimizi birinci parti yap-
tık. Denizli büyükşehir belediyesini kazandık. De-
nizli’nin neredeyse yüzde 95’ini kazandık. Nasıl
30 yıl sonra Denizli’yi aldıysak, yapılan ilk seçim-
de Türkiye’yi kazanacağız. Bizi yolumuzdan kim-
se çeviremez” dedi.

İKİNCİ DURAK BOZKURT

Özgür Özel, Çardak’ın ardından Bozkurt’a
geçti. Burada Bozkurt Belediye Başkanı Birsen
Çelik ve vatandaşlar tarafından karşılanan Özgür
Özel, burada da yoğun bir izdiham ile karşılaştı. 

Başkan Çelik ve beraberindekiler ile birlikte il-
çenin pazar yerini ziyaret eden, pazarcı esnafı ve
vatandaşlar ile bir araya gelen Özgür Özel’e yo-
ğun ilgi gösterildi. Bir pazarcı tezgahına geçen ve
çilek satan Özgür Özel, vatandaşların ve esnafla-
rın sorunlarını dinledi. 

“ŞİMDİLİK BABA OCAĞINI KİMSE
BIRAKMASIN”

Bir vatandaşın partiden istifa edeceğini söyle-
mesi üzerine konuşan CHP’nin seçilmiş lideri Öz-

gür Özel, “İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı da
senin gibi kızmış, istifa etti. Bekleyin, mücadele-
mizi sürdürüyoruz, bir şekilde biz bu partiyi geri
alacağız. Çare kalmazsa o zaman birlikte hareket
ederiz. Şimdilik baba ocağını kimse bırakmasın”
diye konuştu. 

CUMA NAMAZINI YENİ CAMİ’DE
KILDI

Bozkurt’un ardından kent merkezine geçen
Özgür Özel, ilk olarak Delikliçınar Yeni Cami’de
cuma namazı kıldı. Özel’in namazdan çıkmasını
bekleyen Denizlililer, Delikliçınar’ı miting mey-
danına çevirdi. 

Özel’in, CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman
Horzum ve CHP’li Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ile birlikte cami-
den çıkması ile yoğun bir izdiham yaşandı. Slo-
ganlarla karşılaşan ve yoğun ilgi gören Özgür
Özel, kendisini bekleyen Denizlililer ile tek tek se-
lamlaştı, fotoğraf taleplerini geri çevirmedi. Vatan-
daşlar sık sık, “Özgür Başkan”, “Direne direne ka-
zanacağız” şeklinde slogan attı.

GAZİ BULVARI BOYUNCA
VATANDAŞLARI SELAMLADI

CHP’nin seçilmiş genel başkanı Özgür Özel,
beraberindeki yoğun kalabalık ile birlikte Gazi
Bulvarı üzerinden Bayramyeri’ne yürüdü. Bulvar
boyunca vatandaşlarla selamlaşan, esnaflar ile
sohbet eden Özgür Özel, yoğun ilgi nedeniyle yol
almakta güçlük çekti.

İKTİDAR YÜRÜYÜŞÜ DENİZLİ'DEN
BAŞLIYOR

Bayramyeri’nde de yoğun bir kalabalık tarafın-
dan karşılanan CHP Lideri Özgür Özel’den önce
Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum Denizlilile-
re seslendi. Horzum, “Genel Başkanımız Özgür
Özel bugün bizimle. Biliyor ki bu yol yalnız yü-
rünmez. Biliyor ki bu yolda Denizli her zaman
Özgür Özel'in yanındadır, arkasındadır. Bizler ne
saraya kuklalık eder, ne saraya soytarılık ederiz.
Bizler ancak ve ancak Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk'e askerlik ederiz. O yüzden de nasıl ki deği-
şim kurultayını, ateşini Denizli'den yaktıysak, bu-
gün de iktidar yolunun yürüyüşünü Denizli'den
başlatan genel başkanıma teşekkür ediyorum”
dedi.   

CHP LİDERİ ÖZGÜR ÖZEL
OTOBÜSTEN DEĞİL

BANKTAN  KONUŞTU

CHP’nin seçilmiş genel başkanı Özgür Özel,
toplanan kalabalığa bankın üzerine çıkarak seslen-
di. Sözlerine, “Değerli Denizlili komşularım, akra-
balarım, kardeşlerim, annelerim, babalarım, evlat-
larım. Hepinizi sevgiyle selamlıyorum” diyerek

başlayan CHP lideri Özgür Özel, “Bundan üç yıl
önce bugünlerde kaybettiğimiz bir seçimden sonra
Türkiye'deki ilk ziyaretimizi Denizli'ye yapmış,
gücümüzü sizden almıştık. Bugün de partimiz zor
günler yaşıyor. Zorda olmamızın sebebi 47 yıl
sonra CHP’yi birinci parti yapmamız, kurulduğu
günden beri Adalet ve Kalkınma Partisi'ni ilk kez
yenmemiz, Denizli'yi 30 yıl sonra Manisa'yı Cum-
huriyet tarihinde ilk kez Ege’nin tamamını, Türki-
ye nüfusunun yüzde 65'ini yöneten belediyeleri
kazanmamız ve iktidara yürümemizdir” dedi.

“BİZE MAKAM DEĞİL,
YOLDAŞ LAZIM”

CHP’ye operasyon yapanların, iktidar yürüyü-
şünü kesmeye çalışanların, emeklinin, asgari üc-
retlinin, esnafın, KOBİ'nin çiftçinin ve Türkiye'de-
ki tüm gençlerin gelecek umutlarını hedef aldığını
ifade eden Özel, “Buna izin vermeyeceğiz. Bili-
yorsunuz bizi baba ocağımız CHP’den üst üste ka-
zandığımız dört kurultaya rağmen, elimizdeki dört
mazbataya rağmen AK Parti'nin yargı kollarının
oyunlarıyla, bir ara kararla, bir tedbir kararıyla bizi
baba ocağından koparmaya, sonra polis marifetiy-
le sokağa atmaya kalktılar. O gün söyledim, bize
bina değil, bize yürek lazım, bize yol lazım, yol-
daş lazım. Sizler lazımsınız” dedi.

“OTOBÜSLERİMİZİ ELİMİZDEN
ALDILAR, BANKIN ÜSTÜNDEYİZ”

Cuma namazı çıkışında caminin avlusunun,
meydanın dopdolu olduğuna işaret eden Özel,
“Yürüdük, peşimizden yolları, bulvarları doldur-
dunuz. Bizim bir miting planımız yoktu ama bura-
yı mitinge çevirdiniz. Bizim elimizden partinin bi-

nasını aldılar. Bize bina değil yürek lazım dedik.
Otobüslerimizi, seçildiğimiz günden beri 256 mi-
ting yaptığımız, milletle kucaklaştığımız emeklisi-
ni, emekçisini, köylüsünü, çiftçisini sokağa döktü-
ğümüz otobüslerimizi elimizden aldılar. Bize oto-
büs de lazım değil dedik. Bakın Denizli'de bir
bankın üstündeyiz ama milletin gönlündeyiz. De-
nizli'de sokakta, caminin önünde bir bankın üstün-
deyiz, milletle beraberiz, sizinle beraberiz. Bu
yüzden bizi yenemezler, bizi durduramazlar, bizi
susturamazlar. Asla geri durmayacağız. Sizi mah-
cup etmeyeceğiz. Sizi kimseye muhtaç etmeyece-
ğiz. Denizli'nin güzel insanlarına soruyorum. Aynı
bugün burada olduğu gibi benimle yürümeye var
mısınız? Hep birlikte yürüyecek miyiz? Bu ülkeyi
hep birlikte kurtaracak mıyız?” dedi. 

Sözleri alanı dolduranlardan yoğun destek ve
alkış alan Özel, “Bize inanın, bize güvenin, kendi-
nize güvenin. Biz başaracağız. Atatürk'ü sevenler
başaracak, Cumhuriyeti sevenler başaracak, bay-
rağını sevenler başaracak. Denizli'nin bütün de-
mokratlarını saygıyla selamlıyorum. Yolumuz
açık olsun. Hedefimiz iktidar, rotamız yürüyüş.
Arkamızda millet var. Hepinizi saygıyla selamlı-
yorum” dedi.

FABRİKA ZİYARETİ YAPTI,
GENÇLERLE BULUŞTU

CHP Lideri Özgür Özel, kent merkezindeki
halkla buluşmasının ardından Kaynak Tekstil’i zi-
yaret etti, işçiler ile bir araya geldi. Basına kapalı
gerçekleşen bu ziyaretin ardından Pamukkale Üni-
versitesi kampus bölgesinde öğrenciler ile buluşan
Özgür Özel, sevgi seli arasında kentten ayrıldı,
Burdur’a geçti. METİN ELTAŞ

CHP’NiN SEÇiLMİŞ GENEL BAŞKANI DENiZLi’DE YOĞUN iLGi GÖRDÜ

OZGUR OZEL iZDiHAMI
CHP’nin seçilmiş genel başkanı olan ve “Mutlak Butlan” kararıyla görevinden uzaklaştırılan Özgür Özel, bir dizi program ve ziyaret için Denizli’ye
geldi. Çardak’tan başladığı Denizli turunda yoğun ilgi gören Özgür Özel, kent merkezinde ise tam anlamıyla bir izdiham ile karşılandı. Miting yap-
mamasına rağmen bulunduğu her alan miting alanına dönen Özgür Özel, yürüyüşe Denizli’den başladıklarını belirterek, “Neredeyse Denizli’nin
yüzde 95’ini aldık. Nasıl 30 yıl sonra Denizli’yi aldıysak yapılan ilk seçimlerde Türkiye’yi kazanacağız. Bizi yolumuzdan kimse çeviremez” dedi.

Denizli İl Kültür ve Turizm Müdürü Adem Özel,
sürpriz bir kararla görevinden istifa ettiğini duyurdu.
Sosyal medya hesabından paylaşım yapan Özel, isti-
fasına gerekçe olarak “Ailevi” sorunları gösterdi.
Adem Özel’in babasının bir süredir ağır rahatsızlık-
lar yaşadığı, bakımının da kendisi tarafından yapıl-
dığı biliniyordu. 

Sosyal medyadan yaptığı paylaşım ile istifasını
duyuran Özel, “Kültür ve Turizm Bakanımız Sayın
Mehmet Nuri Ersoy’un tensipleriyle yaklaşık bir yıl
önce büyük bir onur ve sorumlulukla üstlendiğim
Denizli İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü görevinden
bugün itibarıyla ayrılıyorum. Görev sürem boyunca,
Denizli’mizin sahip olduğu eşsiz kültürel, tarihi ve

turistik değerlerin korunması, tanıtılması ve gelecek
nesillere aktarılması amacıyla tüm mesai arkadaşla-
rımızla birlikte gayret göstermeye çalıştık. Attığımız
her adımda şehrimizin kültür ve turizm potansiyelini
daha ileriye taşıma hedefiyle hareket ettik” dedi.

Ailevi sorumlulukları ve uzun süredir sürdür-
mekte olduğu bakım yükümlülükleri nedeniyle, ba-
kanlığın takdiri doğrultusunda görevi devretme ka-
rarı aldığını duyuran Özel, “Görevi devralacak arka-
daşlarımıza başarılar diliyor, Denizli’mizin kültür ve
turizm alanında çok daha güzel başarılara ulaşacağı-
na yürekten inanıyorum. Haklarınızı helal etmenizi
rica ediyor, hepinize saygı ve muhabbetlerimi sunu-
yorum” ifadelerini kullandı. METİN ELTAŞ

DENiZLi iL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRLÜĞÜ’NDE ŞOK AYRILIK

ADEM ÖZEL iSTiFA ETTi
Denizli İl Kültür ve Turizm Müdürü Adem Özel, sosyal medyadan yaptığı paylaşım ile gör-
evinden istifa ettiğini duyurdu. Özel istifasına “Ailevi” nedenleri gerekçe gösterdi. Özel’in ba-
basının rahatsızlığının ağır olduğu ve bakımının da kendisi tarafından yapıldığı öğrenildi. 
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Minibüs Kiralama hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesi-
ne göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1103640
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ ORMAN

BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kınıklı Mahallesi Hüseyin Yılmaz Cad. No:108 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman Bölge Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Minibüs Kiralama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:150 gün, 3 adet Minibüs kiralama

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Buldan ve Denizli Orman İşletme Müdürlükleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 150(YüzElli) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

MİNİBÜS KİRALAMA

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2492687

Pamukkale Filarmoni Derneği ile Mimarlar
Odası Denizli Şubesi’nin ortaklaşa düzenlediği
“Cengiz Bektaş Şiir Ödülü”nün şartnamesi ve
katılım koşulları Denizli Gazeteciler Cemiye-
ti’nde düzenlenen basın toplantısıyla duyurul-
du. Türkiye Yazarlar Sendikası (TYS) ve PEN
Türkiye Merkezi’nin destek verdiği yarışmay-
la, Türk şiirine nitelikli eserler kazandırılması
ve Cengiz Bektaş’ın edebiyat alanındaki mira-
sının ¯elecek kuşaklara aktarılması hedefleni-
yor.

“TÜRK ŞİİRİNE KALICI BİR DEĞER
KAZANDIRMAK İSTİYORUZ”

Basın toplantısında konuşan Pamukkale Fi-
larmoni Derneği Epiktetos Şiir Kulübü Başkanı
Halim Yazıcı, Denizli’den ülke çapında ses ge-
tirecek bir şiir ödülü oluşturmak için yola çık-
tıklarını belirterek, organizasyonun yalnızca bir
yarışma değil, aynı zamanda kültürel bir so-
rumluluk taşıdığını söyledi.

Uzun süredir üzerinde düşündükleri bir pro-
je olduğunu belirten Yazıcı, “Önemli bir proje-
yi hayata geçirmenin mutluluğunu yaşıyoruz.
Türkiye’nin kültür ve sanat hayatına kalıcı bir
katkı sunmak, şiir alanında nitelikli üretimleri
teşvik etmek ve Denizli’den ulusal ölçekte ses
getirecek bir ödül oluşturmak istedik. Bu ne-
denle Bektaş ailesinin, Pamukkale Filarmoni
Derneği Epiktetos Şiir Kulübü’nün ve Mimar-
lar Odası Denizli Şubesi’nin iş birliğiyle, Tür-
kiye Yazarlar Sendikası ve PEN Türkiye Mer-
kezi’nin desteklerini de alarak Cengiz Bektaş
Şiir Ödülü’nü hayata geçirdik” dedi.

“ARI DURU TÜRKÇE
ÖNCELİĞİMİZ”

Ödülün değerlendirme sürecinde şiirin nite-
liğinin yanı sıra Türkçenin doğru ve özenli kul-

lanımının da dikkate alınacağını vurgulayan
Yazıcı, “Cengiz Bektaş’ın şiire ve şiir kültürü-
ne verdiği önem, Türkçeye gösterdiği titizlik ve
arı duru dil anlayışı ödülümüzün temel ölçütle-
ri arasında yer alacak. Amacımız yalnızca bir
kitabı ödüllendirmek değil; şiire emek veren,
dil bilinci taşıyan ve edebiyatımıza katkı sunan
eserleri görünür kılmak” dedi.

“TÜRKİYE’NİN EN ÖNEMLİ ŞAİR
VE ELEŞTİRMENLERİNDEN BİR

KURUL OLUŞTURDUK”

Ödülün güvenilirliği ve saygınlığı için güç-
lü bir seçici kurul oluşturduklarını ifade eden
Yazıcı, değerlendirme sürecinin alanında uz-
man isimler tarafından yürütüleceğini
anlattı. Yazıcı, “Bu ödülün uzun yıllar
yaşayacak saygın bir ödül olması için
seçici kurul konusunda son derece titiz

davrandık. Türkiye’nin en önemli şair ve eleş-
tirmenlerinden oluşan bir kurul oluşturduk.
Eray Canberk, Hidayet Karakuş, Türkiye Ya-
zarlar Sendikası’nı temsilen Turgay Fişekçi,
PEN Türkiye Merkezi adına Halil İbrahim Öz-
can ve şahsım olmak üzere beş kişilik seçici
kurul görev yapacak. Türkiye’nin şiir alanında-
ki birikimini temsil eden bu isimlerle önemli
bir süreci başlatıyoruz” diye konuştu.

“DENİZLİ İÇİN BÜYÜK BİR
GURUR”

Mimarlar Odası Denizli Şubesi Başkanı
Tuğba Acar Panayır ise böylesine önemli bir
organizasyonun paydaşı olmaktan mutluluk

duyduklarını belirterek, ödülün kültür ve sanat
dünyasında önemli bir karşılık bulacağına inan-
dıklarını söyledi.

Cengiz Bektaş’ın yalnızca mimarlık alanın-
daki başarılarıyla değil, edebiyat ve kültür dün-
yasına yaptığı katkılarla da çok özel bir isim
olduğunu dile getiren Panayır, “Böylesine de-
ğerli bir ismin Denizlili olması hepimiz için
ayrı bir gurur kaynağıdır. Pamukkale Filarmoni
Derneği’nin öncülüğünde başlayan bu çalışma-
nın içerisinde yer almak ve organizasyona pay-
daş olmak bizim için büyük bir mutluluk ve
onurdur. Bu programın oluşmasında ilham ve-
ren dostlarımıza teşekkür ediyorum. Onların
katkıları ve fikirleri bu sürecin şekillenmesinde
önemli rol oynadı. Ortaya çıkan bu organizas-
yonun çok kıymetli şiir eserlerini görünür kıla-
cağına, yeni tartışma ve değerlendirme alanları
açacağına inanıyoruz. Sonuçlarını hep birlikte
göreceğiz” diye konuştu.

BAŞVURU TAKVİMİ VE ÖDÜLLER

Cengiz Bektaş Şiir Ödülü’ne, şartnamede
belirtilen tarihler arasında yayımlanmış şiir ki-
taplarıyla şairler bireysel olarak başvurabile-
cek. Yayınevleri de yayımladıkları eserleri
aday gösterebilecek.

Son başvuru tarihi 31 Aralık 2026, sonuçla-
rın açıklanması ise 1 Mart 2027 olacak. Ödül
töreni ise, 21 Mart 2027 Dünya Şiir Günü’nde
gerçekleştirilecek.

Cengiz Bektaş Şiir Ödülü ise 1000 ABD
Doları karşılığı Türk Lirası olacak. Yarışmada
Seçici Kurul Özel Ödüle de verilecek. 

HABER MERKEZİ

BiN DOLAR ÖDÜLLÜ YARIŞMANIN ŞARTNAMESi AÇIKLANDI

CENGiZ BEKTAS’IN ADI SiiRLE YASATILACAK
Pamukkale Filarmoni Derneği ile Mimarlar Odası Denizli Şubesi tarafından ortaklaşa düzenlenecek olan “Cengiz Bektaş Şiir Ödülü”nün şart-
namesi ve katılım koşulları açıklandı. Yarışmayla Denizli’nin yetiştirdiği önemli kültür ve sanat insanlarından Cengiz Bektaş’ın anısı yaşatı-
lırken, nitelikli şiir eserlerinin teşvik edilmesi ve Türkçenin özenli kullanımını esas alan şiir kitaplarının ödüllendirilmesi hedefleniyor.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı,
tüm dünyada farkındalık oluşturan 21 Haziran
Dünya Yoga Günü dolayısıyla eşsiz bir etkinlik
düzenliyor. Geçtiğimiz yıl yoğun bir katılımla ha-
yata geçirilen ve büyük beğeni toplayan etkinliğin
ardından Büyükşehir Belediyesi, bu yıl da Denizli-
lileri doğayla ve sporla buluşturuyor.

DOĞANIN KALBİNDE NEFES VE
FARKINDALIK

20 Haziran Cumartesi günü saat 18.30’da Çam-
lık Kent Ormanı’nın eşsiz atmosferinde, gölet ya-
nında gerçekleştirilecek olan etkinlik, katılımcılara
şehrin stresinden uzak, huzur dolu anlar sunacak.
Denizli Büyükşehir Belediyesi bünyesinde açılan
spor kurslarına devam eden kadın kursiyerlerin
yanı sıra, yogaya ilgi duyan ve sağlıklı bir yaşam
için adım atmak isteyen tüm vatandaşlar bu özel
günde bir araya gelecek.

YÜZLERCE KİŞİ AYNI ANDA
YOGA YAPACAK

Geçtiğimiz yıl büyük ses getiren etkinliğe, bu
yıl talebin daha da artması bekleniyor. Uzman
eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilecek toplu yoga

çalışmasında katılımcılar, doğru nefes teknikleri
ve yoga hareketleri ile hem bedensel esneklik ka-
zanacak hem de zihinsel farkındalık deneyimi ya-
şayacak. HABER MERKEZİ

DENiZLi, DÜNYA YOGA GÜNÜ’NDE ÇAMLIK’TA BULUŞACAK

YOGA ETKiNLiGiNE DAVET
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Dünya Yoga Günü kapsamında Çamlık
Kent Ormanı’nda yüzlerce vatandaşı doğayla, sağlıkla ve huzurla bu-
luşturacak. Katılımcılar, uzman eğitmenler eşliğinde yoga yaparak hem
bedenlerini hem de zihinlerini dinlendirecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Muharrem ayı-
nın bereketini ve paylaşma ruhunu düzenlediği
aşure hayrıyla tüm kente yayıyor. Bu kapsamda
Cuma namazının ardından kentin en yoğun nokta-
larından Delikliçınar ve Bayramyeri Meydanı ile
Müftü Ahmet Hulusi Efendi Camii Külliyesi’nde
eş zamanlı olarak aşure hayrı gerçekleştirildi. Sos-
yal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesindeki
mobil ikram araçlarıyla yapılan dağıtıma vatandaş-
lar yoğun ilgi gösterirken, top-
lamda 10 bin kişilik aşure ikram
edildi. Geleneksel lezzetin ta-
dına bakan vatandaşlar, Muhar-
rem ayının manevi atmosferini
kendilerine yaşatan Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi’ne teşekkür
etti.

KARDEŞLİĞİN VE
PAYLAŞMANIN SİMGESİ

Muharrem ayının manevi ik-
limini vatandaşlarla birlikte ya-
şamanın mutluluğunu
paylaştıklarını belirten Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Farklı

lezzetleri buluşturan aşure; birlik, beraberlik ve
ortak değerlerimiz etrafında kenetlenerek oluştur-
duğumuz toplumsal uyumun en güzel simgesidir.
Paylaştıkça çoğalan bu sofralar, şehrimizin daya-
nışma ruhunu daha da güçlendirecektir. Bu an-
lamlı günde bizlerle bir araya gelen tüm
hemşehrilerime teşekkür ediyor, ikramlarımızın
afiyet ve esenlik getirmesini diliyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

BUYUKSEHiR’DEN ASURE HAYRI
Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından Muharrem ayı nedeniyle kentin 3 farklı nok-
tasında eş zamanlı gerçekleştirilen aşure hayrında 10 bin kişiye aşure ikram edildi. 
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Kuruluşlar dijitalleştikçe veri miktarı da hızla
artıyor. Ancak verinin çok olması tek başına bir
avantaj sağlamıyor. Asıl önemli olan, hangi ve-
riye sahip olduğumuzu, bu verinin ne anlama gel-
diğini ve nasıl kullanılacağını bilmemiz. İşte bu
noktada veri sözlüğü ve meta veri sözlüğü kav-
ramları karşımıza çıkıyor. 

Birçok kurumda çalışanlara “HbA1c nedir?”,
“Müşteri numarası hangi alanda tutuluyor?”
veya “Bu verinin kaynağı nedir?” gibi sorular yö-
neltildiğinde farklı cevaplar alınabiliyor. Bunun ne-
deni verilerin ortak bir dil ile tanımlanmamış ol-
ması. Veri yönetiminin temel araçlarından birisi
olan veri sözlüğü bu sorunu çözmek için oluş-
turulur. 

Veri sözlüğü, bir bilgi sisteminde bulunan veri
alanlarının tanımlarını içeren bir rehberdir. Ör-
neğin bir laboratuvar bilgi sisteminde “HbA1c” ala-
nının neyi ifade ettiği, veri tipinin ne olduğu, han-
gi birimle ölçüldüğü ve hangi değerlerin geçerli
olduğu veri sözlüğünde yer alır. Benzer şekilde
bir hastane bilgi sisteminde hasta numarası, do-
ğum tarihi veya tanı kodu gibi alanların açıkla-
maları da veri sözlüğünde bulunur. 

Kısacası veri sözlüğü, “Bu veri nedir?” soru-
suna cevap verir. 

Ancak günümüzde kurumların ihtiyacı bununla
sınırlı değildir. Verinin anlamını bilmek kadar,
verinin kökenini, sahibini, kullanım amacını
ve kalitesini de bilmek gerekir. İşte burada
meta veri sözlüğü devreye girer. 

Meta veri, en basit tanımıyla “veri hakkında
veridir”. Meta veri sözlüğü ise verilerin sade-
ce teknik özelliklerini değil, aynı zamanda yö-
netsel ve operasyonel özelliklerini de tanımlar.
Örneğin HbA1c sonucunun hangi laboratuvar-
dan geldiği, hangi uluslararası standart kodla ta-
nımlandığı, veri sahibinin hangi birim olduğu, kim-
lerin erişebileceği, hangi kalite kurallarının uy-
gulanacağı ve ne kadar süre saklanacağı gibi bil-
giler meta veri sözlüğünde yer alır. 

Bu nedenle meta veri sözlüğü, “Bu veri hak-
kında ne bilmeliyiz?” sorusuna cevap verir. 

Aradaki farkı günlük hayattan bir örnekle açık-
layabiliriz. Bir kütüphanedeki kitabı düşünelim.
Kitabın adı, yazarı ve sayfa sayısı veri sözlü-
ğündeki bilgilere benzer. Ancak kitabın hangi raf-
ta bulunduğu, kim tarafından satın alındığı,
hangi kategoride yer aldığı, ne zaman güncel-
lendiği ve kimlerin erişebileceği bilgileri ise
meta veri niteliğindedir. 

Dijital dönüşüm projelerinin başarısız olma-
sının önemli nedenlerinden biri, kurumların ve-
riyi yönetmeden önce veriyi tanımlamaya yete-
rince önem vermemeleridir. Veri sözlüğü ol-
mayan kurumlarda aynı veri farklı isimlerle
kullanılabilir. Meta veri sözlüğü olmayan
kurumlarda ise verinin sahibi, kaynağı veya
güvenilirliği konusunda belirsizlikler ortaya
çıkabilir. 

Özellikle yapay zekâ, büyük veri analitiği,
veri yönetişimi ve birlikte işlerlik projelerinde
meta veri sözlüğünün önemi daha da artmak-
tadır. Örneğin, sağlık sektöründe, Hızlı Sağlık
Hizmeti Birlikte İşlerlik Kaynakları (HL7 FHIR) gibi
standartlar uygulanabilmeli, laboratuvar sonuç-
ları farklı sistemler arasında güvenilir şekilde pay-
laşılabilmeli ve yapay zekâ uygulamalarının
doğru sonuçlar üretebilmesi için veriler ayrıntı-
lı biçimde tanımlanmış olmalıdır. 

Bugün birçok kurum veri sözlüğü oluşturmayı
yeterli görmektedir. Oysa başarılı veri yönetimi
yaklaşımında veri sözlüğü, daha kapsamlı bir
meta veri sözlüğünün yalnız bir parçasıdır. Ku-
rumlar artık “hangi veriye sahip oldukları” de-
ğil, aynı zamanda “o verinin yaşam döngü-
sünü nasıl yönettiklerini” de bilmek zorun-
dadır. 

Sonuç olarak veri sözlüğü veriyi tanımlar,
meta veri sözlüğü ise veriyi yönetir. Dijital çağ-
da veriden değer üretmek isteyen kuruluşların
her ikisine de ihtiyacı vardır. Çünkü iyi yöne-
tilmeyen veri, kurumlar için bir varlık ol-
maktan çok bir yük haline gelebilir. 

--------------- 

Prof. Dr. Diler Aslan, Tıbbi Biyokimya, labo-
ratuvar ve laboratuvar verileri yönetimi alanın-
da uzun yıllar araştırmalar, uygulamalı akade-
mik çalışmalar ve kurumsal boyutta çeşitli yö-
neticilikler yürütmüştür. “ANKUZEM E-eğitimci
2013”, “ADLM Tıbbi Laboratuvarlarda Veri Bili-
mi Eğitimi 2026”, “UKAS ISO 42001 AI Mana-
gement Systems Farkındalık Eğitimi 2025” ser-
tifikalarına hak kazanmıştır. Dijital sağlık, veri yö-
netimi ve kalite sistemleri konularında danış-
manlık ve eğitim faaliyetlerine devam etmekte-
dir. Sağlıkta veri kalitesi ve verilerin doğru kul-
lanımı üzerine çalışmalarını sürdürmektedir.  

DijitAl DÖNÜŞÜM
(ÖğreNMe PlAtForMu)

Meta Veri ve Veri Sözlüğü
Arasındaki Fark 

PROF. DR. DİLER ASLAN

Denizli Büyükşehir Belediyesi, bugün ve yarın
gerçekleştirilecek Yükseköğretim Kurumları Sı-
navı (YKS) öncesinde öğrencilerin sınava en iyi
şekilde hazırlanabilmeleri amacıyla kent genelinde
bir dizi tedbir aldı. Öğrencilerin sessiz, huzurlu ve
dikkat dağıtıcı unsurlardan uzak bir ortamda din-
lenmelerini hedefleyen Büyükşehir Belediyesi,
sınav öncesi ve sınav süresince gürültü oluşturabi-
lecek faaliyetleri durdurma kararı aldı. 

A Milli Futbol Takımı’nın hafta sonu oynaya-
cağı Dünya Kupası karşılaşması, şehir meydanla-
rında kurulan dev ekranlardan yayınlanmayacak.
Kararın, sınava hazırlanan öğrencilerin motivasyo-
nunu korumak ve kent genelinde oluşabilecek gü-
rültü ile trafik yoğunluğunu önlemek amacıyla
alındığı belirtildi.

SAHA ÇALIŞMALARI DURDURULDU

Denizli Büyükşehir Belediyesi, öğrencilerin
dikkatini dağıtabilecek dış etkenleri en aza indir-
mek amacıyla altyapı ve üstyapı çalışmalarına da
ara verdi. Sınav süresince iş makinesi ve ekipman
kaynaklı gürültünün önüne geçmek için Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı ile DESKİ ekiplerinin saha ça-

lışmaları geçici olarak durduruldu.

VATANDAŞLARA HASSASİYET
ÇAĞRISI

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nden yapılan
açıklamada, gençlerin geleceklerini şekillendirecek
önemli bir sınava girecekleri hatırlatılarak vatan-
daşlara da duyarlılık çağrısında bulunuldu. Açıkla-
mada, “Öğrencilerimizin sınava dinlenmiş, motive
ve yüksek konsantrasyonla girebilmeleri için tüm
vatandaşlarımızdan sınav öncesinde ve sınav süre-
since gürültü oluşturabilecek davranışlardan kaçın-
malarını rica ediyoruz. YKS’ye katılacak tüm
adaylarımıza başarılar diliyoruz” ifadelerine yer
verildi. 

BAKANLIKTAN DA AYNI KARAR
ÇIKTI

İçişleri Bakanlığı da Türkiye geneli için hare-
kete geçti, benzer bir karara imza attı. İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi, 81 ilin valiliklerine genelge
gönderdi, meydanlara ve açık alanlara dev ekranla-
rın kurulmaması talimatını verdi. 

HAKAN BOZKURT

AÇIK ALANLARDA MAÇ YAYINI VE SAHA ÇALIŞMALARI DURDURULDU

YKS ONCESi SESSiZLiK KARARI
Denizli Büyükşehir Belediyesi, bugün ve yarın gerçekleştirilecek Yükseköğretim Kurumları Sınavı öncesinde bir dizi önlem aldı. Saha çalışmalarını dur-
duran Büyükşehir Belediyesi, Denizli’de bir süredir gelenek haline gelen milli maçın dev ekran yayınları da iptal etti. Aynı karar İçişleri Bakanlığı tara-
fından da alındı, öğrencilerin sınav öncesi mağduriyet yaşamaması için Türkiye genelinde meydanlarda ve toplu alanlarda maç izlenmesini yasakladı. 

Denizli'de nilüfer çiçekleriyle bezeli
su yüzeyi ve zengin kuş çeşitliliğiyle
doğa tutkunlarının ilgisini çeken Işıklı
Gölü, ekoturizmin gözde noktalarından
biri haline geldi. Su yüzeyini kaplayan
nilüfer çiçekleriyle adeta bir görsel şölen
sunan göl, düzenlenen kayık turlarıyla
ziyaretçilere huzurlu anlar sunuyor. Kuş
gözlemciliği ve doğa fotoğrafçılığı için
eşsiz bir rota haline gelen göl, yaklaşık
73 kilometrekarelik alanı kaplayan ge-
nişliğiyle Ege Bölgesi'nin önemli tatlı su
kaynaklarından biri olarak öne çıkıyor.

GEÇEN YIL KURAKLIK, BU
YIL İSE AŞIRI YAĞIŞLAR

OLUMSUZ ETKİLEDİ

Son 6 yıldır her yıl daha fazla talep
gören nilüfer turlarıyla anılan Işıklı Gö-
lü'ndeki biyolojik yaşam, geçen yıl ku-
raklık, bu yıl ise aşırı yağışlardan
olumsuz etkilendi. Geçen yıl yaşanan
kuraklık hem göldeki nilüferlerin bir bö-
lümünün kurumasına hem de su sıkıntısı
nedeniyle turların kısa sürede sona er-
mesine neden oldu. Bu yıl ise uzun yıllar
ortalamasının üzerine bir yağış alan
gölde geçen yıl 2 metreye kadar düşen
su seviyesi, bu yıl 6-7 metreye kadar
yükseldi. Su seviyesinin yüksek olması
nedeniyle yüzeye geç ulaşan nilüferler
hem zayıf kaldı hem de çiçek ebatları
geçtiğimiz yıllara göre küçük oluştu.
Uzun yıllar sonra ilk kez yüzde 100 do-
luluk oranına oluşan Işık Gölü'ndeki
durum nilüfer çiçeklerini olumsuz etki-
lese de bu yıl havaların soğuyacağı

kasım ayına kadar sürmesi hedeflenen
turlar, teknecilerin yüzünü güldürdü.

"TURLARIN BU YIL DAHA
GEÇ KAPANMASINI

BEKLİYORUZ"

Her gün Çivril'e bağlı Beydilli Ma-
hallesi'nden çıkarak yerli ve yabancı tu-
ristlerin nilüferlerin görsel şölenine
tanıklık etmelerini sağlayan tur teknesi
sahibi Hüseyin Akar, "Geçen sene bu-
rada su seviyesi 2 metre civarındaydı.
Bu yıl ise bu sene 6-7 metreye ulaştı.
Yani göl yüzde 100 doluluk oranına
ulaştı hemen hemen. Geçen yıla göre ni-
lüfer sayısı az, çünkü geçen yıl kuraklık-
tan bayağı etkilendiler. Bu yıl da su
seviyesinin yüksek olmasından dolayı
yüzeye ulaşmakta sıkıntı yaşadıkları için
bu yıl biraz zayıflar ve çiçekleri de ebat
olarak küçük ama buna da şükür. Bu
sene turlara olan ilgi biraz fazla. 1 Mayıs
itibarıyla başlayan turların bu yıl su sı-
kıntısı beklenmediği için kasım ayına
kadar devam edeceğini düşünüyorum.
Seviye yüksek olduğu için tekneler rahat
hareket ediyor ve çiçekler de kırağı dü-
şünceye kadar açmaya devam eder. Biz
herkesi bu doğa güzelliğini görmek için
Çivril'e davet ediyoruz" dedi.

"DOĞA HARİKASINI YENİDEN
GÖRMEK İSTEDİM"

Nilüfer çiçeklerini görmek için Af-
yonkarahisar'dan gelen Mehmet Demir,
"Çok güzeldi, akşam yaklaştığı için çi-
çekler kapanmaya başlamıştı yavaş
yavaş. Doğa harikası bir durum. Bu
benim ikinci gelişim. Bu yıl yağmurlar
çok düştüğü için su bayağı yükselmiş,
ağaçlar falan suyun içerisinde kalmış.
Doğa harikası ve herkesin görmesini
tavsiye edeceğimiz bir yer" diye ko-
nuştu. İzmir'den gelen ve gezintiden çok
memnun kaldığını ifade eden Mehmet
Anıl Çelik ise, "Nilüfer çiçeklerini gör-
dükçe içim açıldı, adeta bir cennet gi-
biydi. Tekneci arkadaş bize bayağı
yardımcı oldu. Gölün durumu, bitki ya-
pısı ve suyun nereden geldiği gibi bilgi-
ler verdi. Burayı daha önce hiç
görmemiştim. Sosyal medyada görüp
merak ediyordum ama gelince çok ho-
şuma gitti" dedi. (İHA)

GEÇEN YIL KURAKLIK, BU YIL DA AŞIRI YAĞIŞ-
LAR NiLÜFERLERiN AÇMASINI GECiKTiRDi

GORSEL SOLENE

HAVA ENGELi
Türkiye'nin en büyük nilüfer tarlasını bünyesinde barındıran
Denizli'nin Çivril ilçesindeki Işıklı Gölü'nde geçen yıl kuraklık,
bu yıl ise aşırı yağışlardan etkilenen nilüferler geç çiçek açtı.
Uzun yıllar sonra ilk kez yüzde 100 doluluk orasına ulaşılan
gölde yeşil, mavi ve beyazın buluşmasına tanıklık edilen tekne
turlarının kasım ayına kadar devam etmesi bekleniyor.
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2023/240696 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2023/240696 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, KARAHASANLI Mahalle/Köy, 394 Ada, 5
Parsel, C4 / 1 / - (Bağ.Böl.No:7) Nolu Bağımsız Bölüm Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, Ka-
rahasanlı Mahallesi, M22a16c1b,2A Pafta, 394 Ada 5 Parselde kayıtlı 51.771,70 m2 yüz
ölçüme sahip taşınmaz, Merkezefendi Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kap-
samında `Babadağ Yerleşim Alanı? içerisinde kalmaktadır.  Yapılaşma Şartları; Ençok: 6
Kat, E: 1.25, Çekme mesafeleri ön bahçeden ve komşu bahçeden 5.00 metre olacak şe-
kildedir. Kıymet takdir konusu C4 Blok, 1. Kat, 7 no.lu bağımsız bölümdür. Taşınmazın ko-
numlu olduğu katta 4 adet mesken olup, konu taşınmaz bina girişine göre sağ arka köşe-
de konumludur. Daire hol, salon, 3 oda, mutfak, banyo, wc-lavabo ve 1 balkon hacimlerinden
oluşmaktadır. Daire 98,16 m2 NET, 110,90 m2 BRÜT kullanım alanına sahiptir.
Adresi : Karahasanlı Mh 2254/1 Sk. Babadağlılar Sit. C4 Blok, No:4D K:1  D:7

Merkezefendi
Yüzölçümü : 51.771,70 m2
Arsa Payı : 1/312
İmar Durumu :Dosyasında mevcuttur.   
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:25
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 15/09/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 13/10/2026 - 10:25

18/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2493590

Örnek No:55*

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, kent genelinde geleceğe
yatırım niteliği taşıyan, sürdürüle-
bilir su ve tarım için adımları at-
maya devam ediyor. Baklan’da su
yönetimine yönelik hazırlanan "Su
Güvenli İlçe Modeli: Baklan İlçe-
si Entegre Su Yönetimi ve Su Ayak
İzi Eylem Planı" projesi uygula-
maya alındı. GEKA’nın 2026 Yılı
Teknik Destek Programı kapsa-
mında hayata geçirilecek olan pro-

je için iki kurum yöneticileri tara-
fından protokol imzalandı. Proto-
kole göre, Baklan’da suyun bugü-
nü ve geleceği bilimsel verilerle
analiz edilecek.Yeraltı ve yerüstü su
kaynakları, iklim verileri ve yağış
rejimi, içme suyu sistemleri, kayıp
ve kaçaklar, tarımsal, evsel ve ka-
musal su tüketimi, su ayak izi ve
yüksek tüketim alanları, yağmur
suyu hasadı ve su geri kazanımı, gri
su kullanımı ve yeniden kullanım

fırsatları detaylı şekilde incelenecek,
ilçenin sürdürülebilir su yönetimi
için yol haritası belirlenecek.Ha-
zırlanacak Baklan İlçesi Su Yöne-
timi ve Su Ayak İzi Eylem Planı ile
su kaynaklarının korunması, ta-
rımsal sulamada verimliliğin artı-
rılması, iklim değişikliğine uyum
kapasitesinin güçlendirilmesi ve
gelecek nesiller için su güvenliği-
nin sağlanması hedefleniyor. 

AYSEL ÇETİN

TARIM İLE GEKA ARASINDA SU YÖNETİMİ VE SU AYAK İZİ EYLEM PLANI PROTOKOLÜ

BAKLAN iCiN
ONEMLi iMZA

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, Baklan’ın suyu
için önemli bir projeyi ha-

yata geçiriyor. Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü

tarafından hazırlanan "Su
Güvenli İlçe Modeli: Baklan
İlçesi Entegre Su Yönetimi

ve Su Ayak İzi Eylem Planı"
projesi, GEKA desteğiyle

hayata geçiriliyor.

Pamukkale Üniversitesi ile DESİAD’dan
öğrencilere kariyer desteği. Mentör-Menti
Programı’nın ilk uygulaması hayata geçiril-
di.

Mentör-Menti Programı 2026 Değerlen-
dirme Toplantısı, Pamukkale Üniversitesi
Mühendislik Fakültesi Konferans Salonu’nda
Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör’ün de ka-
tılımı ile gerçekleştirildi.

Etkinlik, DESİAD Başkanı Nuri Turgut
ve Rektör Prof. Dr.Mahmud Güngör’ün açı-
lış konuşmalarıyla başladı. Ardından, mode-
ratörlüğünü Rektör Prof. Dr.Mahmud Gün-
gör ile DESİAD Başkanı Nuri Turgut’un bir-
likte yürüttüğü panele geçildi. 

Panelde, 2026 yılı Mentör-Menti Programı
sürecine ilişkin mentör ve mentilere yönelik ya-
pılan çevrim içi anket sonuçları değerlendirildi;
gelecek yıllarda gerçekleştirilecek mentör-men-

ti buluşmalarına yönelik öneriler ele alındı.
Panel kapsamında DESİAD üyeleri Okan

Konyalıoğlu, Süleyman Kocasert, Sibel Aysu
ve Meryem Salman ile fakültemiz öğrencileri
program hakkındaki görüş ve deneyimlerini ka-

tılımcılarla paylaştılar.
Program süresince Denizli sa-

nayisinin temsilcileri bilgi ve tec-
rübelerini öğrencilerle paylaşırken,
öğrenciler de kariyer yolculukla-
rına ışık tutacak önemli kazanım-
lar elde ettiler. Programın sonun-
da, bu süreçte katkı sunan tüm
mentörlere ve programa aktif ka-
tılım gösteren öğrencilere Mü-
hendislik Fakültesi Dekanlığı te-
şekkürlerini sundu. 

HABER MERKEZİ

PAÜ VE DESİAD’DAN ÖĞRENCİLERE KARİYER DESTEĞİ

MENTÖR-MENTi BULUŞMASI

Denizli Organize Sanayi Böl-
gesi anlamlı bir buluşmaya ev sa-
hipliği yaptı. Çardak Organize Sa-
nayi Bölgesi Yönetim Kurulu Baş-
kanı İ. Okan Konyalıoğlu ve yö-
netim kurulu üyeleri, Denizli OSB
Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Yaymanoğlu ve yönetim kurulunu
ziyaret etti.

Denizli OSB Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Yaymanoğlu, Yö-
netim Kurulu Başkan Vekili Ali

Fuat Özel, Yönetim Kurulu Üye-
si Orhan Tahtalı ve Bölge Müdü-
rü Ahmet Taş’ın ev sahipliği yap-
tığı ziyarette, iki organize sanayi
bölgesi arasında yürütülebilecek iş
birliği imkanları ve bölgesel sa-
nayinin gelişimine sağlanacak kat-
lılar ele alındı. 

Görüşmede, Çardak OSB he-
yeti, Denizli OSB Yönetim Kuru-
lu Başkanı Selim Yaymanoğlu ile
yönetim kurulu üyelerini yeni gö-

revleri dolayısıyla tebrik ederek ba-
şarı dileklerini iletti.

Denizli OSB Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Yaymanoğlu ise na-
zik ziyaretlerinden dolayı Çardak
OSB Yönetim Kurulu Başkanı İ.
Okan Konyalıoğlu ve beraberin-
deki heyete teşekkür etti. 

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet te-
mennileri ve günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafının ardından
sona erdi. HABER MERKEZİ

ÇARDAK OSB’DEN DENİZLİ OSB’YE TEBRİK ZİYARETİ

OSB’LER BULUŞTU

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
kırsal kalkınmayı güçlendirmek ve ta-
rımsal üretimde verimliliği artırmak
amacıyla desteklerini sürdürüyor.
Bu kapsamda, Bozkurt ilçesinde
mısır ve benzeri ürünlerin üretimin-
de verimliliği artıracak, modern ta-
rım teknolojisini çiftçilerle buluştu-
racak 1 adet çapa makinesi Bozkurt
Belediyesi’ne teslim edildi.

Toprak yapısının korunması, çev-
resel etkilerin en aza indirilmesi ve
sürdürülebilir arazi yönetiminin des-
teklenmesi vizyonuyla hareket eden
Denizli Büyükşehir Belediyesi, kır-
sal kalkınmayı desteklemek, tarım-
sal üretimde modernizasyonu yay-
gınlaştırmak ve üreticilerin teknolo-
jik imkanlardan en üst düzeyde fay-
dalanmasını sağlamak amacıyla baş-
lattığı tarımsal makine ekipman des-
teklerine Bozkurt ilçesi ile devam etti.
Tarımsal faaliyetlerde mekanizas-
yonu artırarak üreticilerin iş yükünü
hafifletmeyi hedefleyen proje kap-
samında, Bozkurt ilçesinde kulla-
nılmak üzere tedarik edilen 1 adet
modern çapa makinesi, Kırsal Hiz-
metler Dairesi Başkanı Yücel Araz-
su tarafından Bozkurt Belediyesi’ne
teslim edildi.

BAŞKAN 
ÇAVUŞOĞLU’NA 
TEŞEKKÜR
Denizli Büyükşehir Belediye-

si’nin kendilerine sağladığı destek-

lerden dolayı mutluluk duydukları-
nı belirten Bozkurtlu üreticiler, üre-
tici dostu projeleriyle her zaman
yanlarında olan Başkan Bülent Nuri
Çavuşoğlu’na teşekkür etti. Teslim
töreninde değerlendirmelerde bulu-
nan Bozkurt Belediye Başkanı Bir-
sen Çelik ise Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi’nin kırsal alanlara yönelik
sağladığı desteklerin bölge tarımı için
önem taşıdığına dikkat çekerek,
“Bozkurtlu üreticilerimizin en çok ih-
tiyaç duyduğu tarımsal ekipman-
lardan biri olan çapa makinesini il-
çemize kazandırarak bizlere büyük
bir kolaylık sağlayan, kırsalda üreti-
min kesintisiz ve daha güçlü bir şe-
kilde devam etmesi için her zaman
desteklerini hissettiğimiz Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Sayın Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu’na ve emeği ge-

çen tüm ekibe şahsım ve tüm üreti-
cilerimiz adına gönülden teşekkür
ediyorum” dedi.

ÜRETİME DESTEK, 
ÜRETİCİYE GÜÇ
Bozkurt Belediyesi bünyesinde

çiftçilerin ortak kullanımına sunulan
çapa makinesi sayesinde, geleneksel
yöntemlerle yapılan iş gücü yoğun sü-
reçler minimize edilecek, zamandan
ve maliyetten büyük tasarruf sağla-
nacak. Bozkurt ilçesi sınırları içerisinde
yaygın olarak gerçekleştirilen mısır ve
benzeri ürünlerin üretiminde büyük bir
kolaylık sağlayacak olan çapa maki-
nesi; yabancı otların temizlenmesi, top-
rağın havalandırılması ve gübreleme
süreçlerinde verimliliğin en üst sevi-
yeye çıkarılmasında kritik bir rol oy-
nayacak.  HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’DEN BOZKURTLU ÜRETİCİLERE

ÇAPA MAKiNESi DESTEĞi
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Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü
Erasmus+ Akreditasyon Konsorsiyumu
kapsamında gerçekleştirilen hareketli-
liğe, Duacılı Ahmet Güdücü Ortaoku-
lu Teknoloji ve Tasarım Öğretmeni Mu-
rat Çankaya ile birlikte 4 öğrencisi ka-
tıldı. Öğrenciler, Varşova’da bulunan
Haliny Konopackiej okulunda bir haf-
ta boyunca eğitimlerde yer aldı, farklı
bir eğitim sistemini yakından tanıma fır-
satı buldu.

Programın en dikkat çekici bölüm-
lerinden biri öğrencilerin İngilizce ola-
rak gerçekleştirdiği Türkiye tanıtım
sunumu oldu. Öğrenciler, Türkiye’nin
tarihi ve kültürel değerlerini, Denizli’yi,
Pamukkale’yi, Türk mutfağını ve eği-
tim sistemini anlatarak, Türkiye’yi ba-
şarıyla temsil etti. Sunumlar, Polonyalı
öğretmen ve öğrenciler tarafından il-
giyle izlendi.Organizasyon süresince
öğrenciler, Polonyalı yaşıtlarıyla birlikte

derslere katıldı, ortak etkinlikler ger-
çekleştirdi ve günlük okul yaşamını de-
neyimledi. Program kapsamında öğ-
renciler; dijital güvenlik, iletişim ve iş
birliği çalışmaları, 3 boyutlu tasarım uy-
gulamaları, sanat atölyeleri, kültürel et-
kinlikler ve teknoloji temelli derslerde
de yer aldı. Özellikle bilgisayar labo-
ratuvarlarında gerçekleştirilen dijital ta-
sarım çalışmaları öğrencilerin büyük il-
gisini çekti.Öğrenciler eğitim faaliyet-
lerinin yanı sıra Varşova’nın tarihi ve
kültürel noktalarını da ziyaret etme
imkanı yakaladı. Bilim merkezleri, ta-
rihi bölgeler ve kültürel mekânlarda ger-
çekleştirilen ziyaretler sayesinde öğ-
renciler Avrupa’nın kültürel mirasını
yakından tanıma fırsatı buldu.

Program sonunda öğrencilere ve
öğretmenlerine katılım sertifikaları ile
Europass Hareketlilik Belgeleri veril-
di. Avrupa genelinde tanınan Europass
belgesi sayesinde öğrenciler, uluslar-
arası öğrenme deneyimlerini resmi
olarak belgelemiş oldu.

Organizasyona ilişkin değerlendir-
meler yapan Duacılı Ahmet Güdücü Or-
taokulu Müdürü Ali Uğur Dilbaz, Eras-

mus+ projelerinin öğrencilerin akade-
mik, sosyal ve kişisel gelişimlerine
önemli katkılar sağladığını belirterek,
uluslararası hareketliliklerin öğrencilerin
özgüvenlerini artırdığını ve dünyaya
daha geniş bir perspektiften bakmala-
rına yardımcı olduğunu ifade etti.

Okul Müdür Yardımcısı Mehmet
Caner Canibey ise öğrencilerin Avru-
pa’da ülkemizi temsil etmelerinin ve
uluslararası bir eğitim ortamında yer al-

malarının önemli bir kazanım olduğu-
nu belirterek, bu tür projelerin öğren-
cilerin geleceğe daha donanımlı hazır-
lanmasına katkı sunduğunu ifade etti.

Toplam 70 öğrencisi bulunan Dua-
cılı Ahmet Güdücü Ortaokulu’nun Av-
rupa’ya uzanan eğitim yolculuğu, kır-
sal bölgelerdeki öğrencilerin de ulus-
lararası fırsatlardan yararlanabileceği-
ni gösteren önemli bir örnek oldu.
AYSEL ÇETİN

BASARI HiKAYESi
Sarayköy’ün Duacılı Mahallesi’nde eğitim veren ve toplam 70 öğrencisi bu-
lunan Duacılı Ahmet Güdücü Ortaokulu, Erasmus+ Okul Eğitimi Akredi-
tasyonu kapsamında Polonya’nın başkenti Varşova’da gerçekleştirilen öğ-
renci hareketliliği programına katıldı, Türkiye’yi başarıyla temsil etti.

Merkezefendi Belediyesi bün-
yesinde hizmet veren Sevindik Nu-
ran ve Mesut Uzunoğlu Kreşi’nde
eğitimlerini tamamlayan minik öğ-
renciler için mezuniyet töreni dü-
zenlendi. Renkli görüntülere sahne
olan programda öğrenciler, ailele-
ri ve öğretmenleriyle birlikte me-
zuniyet sevinci yaşadı.

Merkezefendi Belediyesi’nin
çocukların nitelikli eğitim alabil-
mesi amacıyla hayata geçirdiği
kreşlerde eğitim gören öğrenciler,
düzenlenen mezuniyet töreniyle
bir üst eğitim kademesine uğurlandı. Nergis Dü-
ğün Salonu ve Toplantı Salonu’nda gerçekleş-

tirilen törende minikler, hazırladıkları gösteri-
lerle izleyenlerden büyük alkış aldı.Çocuklarının

heyecanına ortak olan ai-
leler, mezuniyet coşkusu-
nu doyasıya yaşarken, öğ-
retmenler de öğrencileri-
nin bu özel gününde yan-
larında yer aldı. Merkez-
efendi Belediyesi, çocuk-
ların sosyal, kültürel ve
akademik gelişimlerine
katkı sağlayan projeleriy-
le eğitim alanındaki çalış-
malarını sürdürmeye de-
vam ediyor. 

HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi Kent Tiyatrosu
Yaratıcı Drama Kursu’nun yıl sonu gösterisi,
sanatseverlerin yoğun katılımıyla gerçekleş-
tirildi.

Merkezefendi Belediyesi’nde yıl boyunca
yaratıcı drama eğitimi alan 7-14 yaş aralı-
ğındaki 60 kursiyer, hazırladıkları gösteriler-
le izleyicilerden büyük alkış aldı. Çocukların
özgüvenlerini, iletişim becerilerini ve hayal
güçlerini geliştirmeyi amaçlayan kursta, kur-
siyerler sahnedeki performanslarıyla yete-
neklerini sergileme fırsatı buldu.

Renkli görüntülere sahne olan yıl sonu gös-
terisinde aileler, çocuklarının heyecanına or-
tak olurken, minik oyuncuların sergilediği per-
formanslar beğeni topladı.Merkezefendi Be-
lediyesi tarafından düzenlenen yaratıcı drama
kurslarıyla çocukların sanatla iç içe büyüme-
lerine katkı sağlanırken, yıl boyunca emek ve-
ren eğitmenler ve kursiyerler de izleyiciler ta-
rafından takdir edildi.

Gösteri sonunda emeği geçen eğitmenle-
re, kursiyerler hatıra fotoğrafı çektirdi. 

HABER MERKEZİ

70 ÖĞRENCİLİ KÖY OKULUNDAN AVRUPA’YA UZANAN

MERKEZEFENDİ’DE MİNİKLERİN

MEZUNiYET HEYECANI
MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ KENT TİYATROSU'NDA 

YIL SONU GÖSTERiSi
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Şampiyonada çoklu branşlarda mücadele eden
Eylül Aygül, 100 metre engel, yüksek atlama, gülle
atma, 200 metre koşu, uzun atlama, cirit atma ve 800
metre koşu kategorilerinde piste çıktı. Yarışlar bo-
yunca başarılı bir performans ortaya koyan Manisalı
sporcu, topladığı puanlarla rakiplerini geride bırakarak
Türkiye şampiyonluğunu elde etti. 

Aynı zamanda milli takım seçmelerinin de gerçek-
leştirildiği organizasyonda mücadele eden Eylül
Aygül, gösterdiği başarılı performans ve topladığı pu-
anlarla milli takıma seçilme hakkı kazandı. Elde ettiği
başarıyla Manisa’ya büyük gurur yaşatan genç sporcu,
atletizm branşında kentin başarı grafiğine bir yenisini
daha ekledi. 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk,
Türkiye şampiyonu olan sporcu Eylül Aygül ile antre-
nörleri Döndü Yeter ve Saadet Demir İşçiler’i tebrik

ederek, atletizmin Manisa’da her geçen gün daha
güçlü bir yapıya kavuştuğunu vurguladı. 

Öztürk, "Manisa olarak sporun her branşında ol-
duğu gibi atletizmde de önemli başarılar elde etmeye
devam ediyoruz. Atletizm, sporcularımızın fiziksel ge-
lişimi, özgüveni ve sportif geleceği açısından büyük
önem taşıyan temel branşlardan biridir. Eylül Ay-
gül’ün U-18 Atletizm Türkiye Şampiyonası’nda elde
ettiği Türkiye şampiyonluğu ve milli takıma seçilme
başarısı bizleri son derece gururlandırdı. Sporcumu-
zun çoklu branşlarda ortaya koyduğu performans, Ma-
nisa’da atletizmin geldiği noktayı göstermesi
açısından da oldukça kıymetlidir. Bu başarıda emeği
geçen sporcumuzu, antrenörlerimiz Döndü Yeter ve
Saadet Demir İşçiler’i tebrik ediyor; Eylül Aygül’e
milli takımda ve bundan sonraki spor yaşamında başa-
rılar diliyorum." dedi. (İHA)

eylul tuRkiye saMpiyonu  
İzmir’de düzenlenen U-18 Atletizm Türkiye Şampiyonası’nda Manisalı sporcu
Eylül Aygül, önemli bir başarıya imza atarak Türkiye şampiyonu oldu.   

15-18 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında Osmani-
ye’de gerçekleştirilen ve
Türkiye’de U16 yaş grubu
hokeyinin en üst ligi olan
organizasyonda Muğla’nın
gururu Ege Yıldızları Spor
Kulübü fırtına gibi esti. Tur-
nuvanın gediklisi olan
Muğla temsilcisi, organizas-
yon boyunca çıktığı 7 maçta
6 galibiyet ve sadece 1 mağ-
lubiyetlik performansıyla
ligi Türkiye ikincisi olarak
tamamladı. 

Elde edilen tarihi başarı-
nın ardından açıklamalarda
bulunan Ege Yıldızları Spor
Kulübü Başkanı Serkan
Şen, turnuvaya çok genç bir
kadroyla katıldıklarını vur-
guladı. Takımın yaş ortala-
masının 13 olduğuna dikkat
çeken Başkan Şen, şunları
söyledi: "Bu yıl organizas-
yona katılırken asıl hedefi-
miz bu zorlu ligde kalabilmekti. Ancak yaş ortalaması 13
olan küçük kız takımımız, sergilediği azimli mücadeleyle
büyük bir sürprize imza attı ve ligi Türkiye ikincisi olarak
bitirmeyi başardı. U16 Türkiye Hokey 1. Ligi'nin ikinci

etabında en fazla puanı toplayan kızlarımızla ne kadar
gurur duysak azdır. Gelecekte çok daha büyük başarılara
imza atacaklarına inandığımız bu jenerasyondan oldukça
umutluyuz." (İHA)

ege yıldızlaRı tuRkiye 2.si
Muğla temsilcisi Ege Yıldızları Spor Kulübü Kadın Hokey Takımı, Os-
maniye’de düzenlenen U16 Türkiye Hokey 1. Ligi etaplarını büyük bir
başarıyla tamamlayarak Türkiye 2.’si oldu.   

TFF 2. Lig'de elde ettiği
büyük başarının ardından
yeni sezonda Trendyol 1.
Lig'de mücadele etmeye
hak kazanan Muğlaspor,
transfer çalışmaları ve yeni
sezon planlaması kapsa-
mında teknik direktör ara-
yışlarına hız verdi. Takımı
bir üst lige taşıyan süreçte
önemli rol oynayan teknik
direktör Mustafa Sarıgül
ile yolların ayrılmasının ar-
dından yeşil-beyazlı ca-
miada hareketli saatler
yaşanıyor. 

Yeni sezonda 1. Lig'de
kalıcı olmak ve üst sıraları
hedeflemek isteyen Muğ-
laspor yönetiminin, ligi ya-
kından tanıyan tecrübeli
teknik direktör Yalçın Ko-
şukavak'ı listenin ilk sıra-

sına aldığı bildirildi. İstan-
bulspor, Bursaspor, Altay,
Denizlispor ve son olarak
Iğdır FK gibi takımlarda
görev yapan tecrübeli ça-
lıştırıcı ile kısa süre içeri-
sinde bir araya gelinerek
resmi teklifin iletileceği
öğrenildi. 

Kulüp kaynaklarından
edinilen bilgiye göre;
transfer komitesi ve yöne-
timin, 1. Lig tecrübesi yük-
sek bir isimle yola devam
etmek istediği ve bu doğ-
rultuda Yalçın Koşukavak
ismi üzerinde fikir birli-
ğine vardığı belirtildi. Ya-
pılacak olan ilk
görüşmenin ardından taraf-
lar arasındaki anlaşma şart-
larının netleşmesi
bekleniyor. (İHA)

MuğlaspoR'da Rota,
yalçın koşukavak   

Trendyol 1. Lig'in yeni ekiplerinden Muğlaspor, Teknik Direktör Mustafa Sarı-
gül'den boşalan koltuk için kolları sıvadı. Yeşil-beyazlı yönetimin, tecrübeli tek-
nik adam Yalçın Koşukavak ile bir görüşme gerçekleştireceği öğrenildi.   

Bosna Hersek'in Saraybosna kentin-
de düzenlenen Avrupa Kulüpler Taek-
wondo Şampiyonası'nda mücadele eden
Aydınlı sporcu Rümeysa Girgin, önemli
bir başarıya imza attı. Şampiyonada ser-
gilediği başarılı performansla rakiplerini
geride bırakan Girgin, Avrupa ikincisi
olarak gümüş madalyanın sahibi oldu.
Kürsüye çıkarak hem Aydın'ın hem de

Türkiye'nin gururu olan genç sporcu,
elde ettiği dereceyle bir uluslararası or-
ganizasyonda ay-yıldızlı formayı giyme
hakkı kazandı. Rümeysa Girgin, 26-28
Kasım tarihlerinde Romanya'nın Bükreş
kentinde düzenlenecek Yıldızlar Avrupa
Taekwondo Şampiyonası'nda Türkiye'yi
temsil ederek madalya mücadelesi vere-
cek. (İHA)

RüMeysa avRupa 2.si
Bosna Hersek'te düzenlenen Avrupa Kulüpler Taek-
wondo Şampiyonası'nda gümüş madalya kazanan
Aydınlı sporcu Rümeysa Girgin, elde ettiği dereceyle
Yıldızlar Avrupa Taekwondo Şampiyonası'nda Türki-
ye'yi temsil etme hakkı kazandı.   

Gençlik ve Spor Bakanlığı
Okul Sporları faaliyet programı
kapsamında organize edilen tur-
nuvaya, il genelindeki ilkokul-
lardan çok sayıda minik raket
katıldı. Muğla Uluslararası
Gençlik Merkezi Spor Salo-
nu’nun ev sahipliği yaptığı mü-
sabakalarda, minik sporcular il
birincisi olabilmek ve okullarını
kürsüye taşıyabilmek için ma-
sada tüm hünerlerini sergiledi. 

Geleceğin masa tenisi şam-
piyonlarını bir araya getiren tur-
nuva boyunca tribünlerde de
büyük coşku yaşandı. Sporcu-
ları yalnız bırakmayan öğret-
menleri, antrenörleri ve aileleri,
miniklerin heyecanına ortak oldu. Bir-
birinden çekişmeli maçlara sahne olan
organizasyon, final müsabakalarının
ardından düzenlenen ödül töreniyle ta-
mamlandı. 

Müsabakaların ardından organizas-
yon komitesi ve yetkililer tarafından
yayınlanan mesajda; turnuvaya katılım
sağlayan, emek veren ve dereceye
giren tüm okullar, sporcular, öğretmen-
ler ile antrenörler tebrik edilerek başa-
rılarının devamı dilendi. (İHA)

Muğla’da Masa tenisi
heyecanı nefes kesti

Muğla'da düzenlenen Okul Sporları Masa Tenisi Minikler İl
Birinciliği müsabakaları, sergilenen büyük heyecan ve çe-
kişmenin ardından sona erdi. Uluslararası Gençlik Mer-
kezi Spor Salonu’nda gerçekleştirilen turnuvada dereceye
giren minik sporcular büyük sevinç yaşadı.  



Futbolun en önemli unsurlarından
biri olan hakemler, ne yazık ki ülkemizde
yıllardır en çok eleştirilen ve en az tak-
dir edilen spor paydaşlarının başında
geliyor. Sahada alınan kötü sonuçların
faturası çoğu zaman teknik direktörle-
re, futbolculara veya yöneticilere değil,
doğrudan hakemlere kesiliyor. Özellik-
le son yıllarda sosyal medyanın yay-
gınlaşmasıyla birlikte hakemler maç-
lardan sonra günlerce eleştirilere maruz
kalıyor, hatta zaman zaman hakaret ve
tehditlerle karşı karşıya kalabiliyor.

Hakemlik, dışarıdan bakıldığında
sadece düdük çalıp maç yönetmek
gibi görünse de aslında büyük sorum-
luluk gerektiren bir görevdir. Bir hakem,
saniyeler içerisinde karar vermek zo-
rundadır. Verdiği karar milyonlarca ki-
şinin farklı yorumlarına açık olabilir.
Buna rağmen hakemlerden hata yap-
mamaları bekleniyor. Oysa futbolun
içinde hata olduğu gibi hakemliğin için-
de de hata vardır. Futbolcular gol kaçı-
rıyor, kaleciler hata yapıyor, teknik di-
rektörler yanlış tercihlerde bulunuyor.
Hakemlerin de hata yapabilmesi son de-
rece doğal bir durumdur.

Ancak hakemleri asıl zorlayan konu
saha içindeki kararlarından çok saha dı-
şındaki baskılardır. Özellikle amatör
liglerde görev yapan hakemler, çoğu za-
man ağır eleştirilere maruz kalıyor.
Bazı maçlarda sözlü saldırılar yaşanır-
ken, zaman zaman fiziki saldırılarla
karşı karşıya kalındığı da görülüyor. Bu
durum gençlerin hakemliğe yönelmesini
engelleyen en önemli sebeplerden biri
haline gelmiş durumda.

Bir diğer önemli sorun ise ücretler-
dir. Özellikle amatör liglerde görev ya-
pan hakemlerin aldığı ücretler günümüz
ekonomik şartlarında oldukça yetersiz
kalmaktadır. Hafta boyunca eğitimleri-
ne devam eden, antrenman yapan, ki-
lometrelerce yol giderek maç yöneten
hakemlerin emeklerinin karşılığını tam
anlamıyla alabildiğini söylemek olduk-
ça güçtür. Bu nedenle birçok genç ha-
kemlik mesleğine ilgi göstermemekte,
mevcut hakemlerin bir kısmı da görevi
bırakmayı tercih etmektedir.

Hakem sayısındaki azalma artık
ciddi boyutlara ulaşmış durumda. Önü-
müzdeki sezon için yeterli aday hakem
bulunamaması nedeniyle yaş sınırının
45'ten 46'ya yükseltilmesi de bunun en
somut göstergelerinden biridir. Bu ka-
rar, mevcut açığın kapatılması adına
alınmış olsa da sorunun geçici çözü-
münden öteye gitmeyecektir. Asıl ya-
pılması gereken, yeni hakemlerin sis-
teme kazandırılması ve mevcut ha-
kemlerin görevlerine devam etmelerini
sağlayacak şartların oluşturulmasıdır.

Hakemlik yeniden cazip hale geti-
rilmelidir. Bunun için öncelikle hakem üc-
retleri günümüz ekonomik koşullarına
göre yeniden düzenlenmelidir. Ha-
kemlerin güvenliğini sağlayacak ön-
lemler artırılmalı, sahalarda şiddete
karşı daha sert yaptırımlar uygulan-
malıdır. Ayrıca hakemlere yönelik top-
lumsal bakış açısının da değişmesi
gerekiyor. Futbolun bir parçası olan ha-
kemlere sadece hata yaptıklarında de-
ğil, emek verdiklerinde de değer veril-
melidir.

Unutulmamalıdır ki hakemsiz futbol
olmaz. Hakemlerin olmadığı bir ortam-
da liglerin oynanması, maçların yöne-
tilmesi ve futbolun sağlıklı şekilde devam
etmesi mümkün değildir. Bugün yaşa-
nan hakem sıkıntısının daha da büyü-
memesi için gerekli adımlar vakit kay-
betmeden atılmalıdır. Aksi halde gele-
cekte amatör futbolun en önemli so-
runlarından biri hakem bulamamak
olacaktır. Futbolun sürdürülebilirliği için
hakemlere sahip çıkmak artık bir tercih
değil, zorunluluktur.

HAKEMLİK CAZİP 
HALE GETİRİLMELİ

Bülent

TETiK

SIRA BENDE
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Merkezefendi Basket Başant-
renörü Zafer Aktaş, geleceğine
ilişkin kararı verdi. Takımdan
henüz karara ilişkin resmi açık-
lama yapılmazken, Aktaş’ın yeni
sezonda da görevine devam ede-
ceği öğrenildi. 

İtalya kaynaklı Pianeta Bas-
ket’in haberine göre, İtalya 2.
Ligi ekiplerinden VL Pesaro,
Zafer Aktaş’ı takımın başına ge-
tirmek istedi. Teklif üzerine İtal-
ya’ya giderek Pesaro
yöneticileriyle görüşen Aktaş,
yaptığı değerlendirmelerin ardın-
dan yeniden Denizli temsilci-
siyle masaya oturdu.

İTALYA’DAN TEKLİF

İtalya 2. Lig ekiplerinden Pe-
saro’nun teklifini değerlendiren
Zafer Aktaş’ın, görüşmeler son-
rasında kariyerine Merkezefendi
Basket’te devam ettirme kararı
aldığı öğrenildi. Deneyimli çalış-
tırıcının kısa süre içinde söz-
leşme yenileyerek, takımında

kalması bekleniyor.

MERKEZEFENDİ’DE
6 SEZON 

Başarılı Başantrenör Zafer
Aktaş, 2020-2021 sezonunda
Türkiye Basketbol Ligi’nde şam-
piyonluğa taşıdığı Merkezefendi
Belediyesi Basket ile 6 sezonu
geride bıraktı. Deneyimli antre-
nör, Süper Lig’de aralıksız 5 se-
zondur Denizli temsilcisinin
başında parkeye çıkıyor. 

BAŞARILI BİR SEZONU
GERİDE BIRAKTI

Zafer Aktaş yönetimindeki
Yukatel Merkezefendi Beledi-
yesi Denizli Basket, Türkiye
Basketbol Süper Ligi’nde son 5
sezonda toplam 150 maça çıktı.
Takım, bu süreçte 54 galibiyet
ve 96 mağlubiyet alırken yüzde
36 galibiyet oranı yakaladı.

Bu sezon ligin son maçına
kadar mücadeleyi bırakmayan
Merkezefendi Basket, Başantre-

nör Zafer Aktaş yönetiminde ta-
rihinde ilk kez Avrupa kupala-
rında mücadele etme hakkını
kazandı. Bu başarı, Merkez-

efendi Basket’in 5 sezonluk Bas-
ketbol Süper Ligi’ndeki en başa-
rılı dönemi olarak dikkat çekti. 

METİN ELTAŞ

MERKEZEFENDi BASKET BAŞANTRENÖRÜ AKTAŞ TAKIMDA KALIYOR

ZAFER AKTAS iLE DEVAM
Denizli’nin Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’ndeki başarılı temsilcisi Merkezefendi Basket yeni
sezon hazırlıklarına başladı. Takımın başarısında önemli bir paya sahip olan Başantrenör Zafer Aktaş’ın
takımdaki geleceği netleşmeye başladı. Merkezefendi Basket, takımı Avrupa kupalarına taşıyan başa-
rılı Başantrenör Zafer Aktaş ile yola devam edeceği öğrenildi. Deneyimli çalıştırıcıya İtalya başta olmak
üzere birçok kulüpten teklif geldiği, ancak tercihini Denizli’den yana yaptığı ifade ediliyor.

Çorum’un ev sahipliğinde düzenlenen İşitme En-
gelliler Yıldızlar Serbest ve Grekoromen Türkiye Gü-
reş Şampiyonası, çekişmeli maçlara sahne oldu. Şam-
piyonaya 80 kilogramda katılan Denizlili sporcu Os-
man Şimşek, büyük bir başarıya imza attı. 

Hem serbest hem de grekoromen disiplinlerde min-
dere çıkan başarılı güreşçi, tüm rakiplerini yenerek her
iki branşta da Türkiye şampiyonu oldu, kürsünün zir-
vesine çıktı.

Türk sporuna sayısız şampiyon ve milli sporcu ka-
zandıran Denizli Sporcu
Eğitim Merkezi (SEM)
bünyesinde yetişen ve gü-
reş kariyerini Denizli Yur-
dum Spor Kulübü’nde sür-
düren Osman Şimşek, elde
ettiği 2 şampiyonluk ile De-
nizli’nin gururu oldu. 

Şampiyonadan çifte za-
ferle dönen başarılı sporcu-
yu ve antrenörlerini kutla-
yan Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Süleyman Erdoğan,
hem serbest hem de greko-
romen stilde elde edilen
Türkiye şampiyonluğunun
önemli olduğunu ifade etti,
genç güreşçiye başarılarının
devamını diledi. 

HAKAN BOZKURT

HEM SERBEST, HEM DE GREKOROMENDE MiNDERE ÇIKTI

SAMPiYONDAN CiFTE ALTIN
Denizlili sporcu Osan Şimşek, Çorum’da düzenlenen İşitme Engelliler Yıldızlar Serbest ve Grekoromen
Türkiye Güreş Şampiyonası’na damga vurdu. 80 kilogramda mücadele eden başarılı sporcu hem ser-
best, hem de grekoromende Türkiye şampiyonu oldu, iki altın madalyayı birden boynuna taktı. 

Çal Okul Sporları 2. Küme Voleybol Genç Kızlar,
Genç Erkekler ve Yıldız Kızlar İlçe Birinciliği birbirinden
keyifli ve çekişmeli karşılaşmalar ile tamamlandı. 90

sporcunun 8 takım halinde mücadele ettiği voleybol tur-
nuvası Çal Spor Salonu’nda oynandı. 

Birbirinden çekişmeli ve keyifli karşılaşmaların ardın-
dan dereceye giren takımlar da belirlendi. Yıldız kızlar
kategorisinde Bekilli 30 Ağustos Orta Okulu şampiyon-
luğa uzanırken, Hadim Orta Okulu ikinci oldu. Yıldız kız-
larda üçüncülü Şehit Ramazan Us İ.H.O ve Cumhuriyet
Orta Okulu paylaştı. 

Genç kızlar kategorisinde de çekişme vardı. Turnu-
vada mutlu sona Çal Anadolu İmam Hatip Lisesi takımı
ulaşırken, Çal Anadolu Lisesi ikinci,  Çal Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi de üçüncülüğü elde etti. 

Genç erkekler kategorisinde ise mutlu sona Çal Ana-
dolu Lisesi ulaştı, şampiyonluğu kazandı. Çal Anadolu
İmam Hatip Lisesi ikinci olurken, üçüncülüğü Çal Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi elde etti. Finallerin ardın-
dan dereceye giren takımlara kupaları, sporculara da
madalyaları düzenlenen törenle verildi. AYSEL ÇETİN

GENÇ KIZLAR, GENÇ ERKEKLER VE YILDIZ KIZLAR KARŞILAŞMALARI TAMAMLANDI

CAL’DA VOLEYBOL HEYECANI
Çal’ı voleybol heyecanı
sardı. Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen Çal Okul Spor-
ları 2. Küme Voleybol
Genç Kızlar, Genç Erkek-
ler ve Yıldız Kızlar İlçe Bi-
rinciliği Yarışmaları ta-
mamlandı. Çal halkı, genç-
lerin voleybol heyecanına
ortak oldu, dereceye giren
takımlar ve sporcular
ödüllendirildi. 


